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T A& D 2,031,962 1,100,205 931,757
Xl 650,542
Al 1,381,420
MAHBHLE S8 CANHLY 1,866,802 936,810 929,992
py 650,542
Al 1,216,260
SMols TAZEINE 48 831,260 401,268 429,992
SAHE 2yo EBX XY 51,760 65,268 £13,508
201 Y2l 51,760 40,280 11,480
01 At 2telbl 50,760 39,280 11,480
OTANHBR BD2 3,000,008 * 43] 12,000
OTIOIXY - TAHE - BS - FAAVS 3
o 29 80,0008 * 14 * 333l 36,960
OTANHRR NHEZHE 100,008 * 163 1,600
OZANAHE A R 200,000& 200
02 22l 1,000 1,000 0
OEXOISHY Holaez A3 2 PEE
250,008 * 4% 1,000
NEES RS TEE) 11,000 1,000 0
203 AR EFH| 1,000 11,000 0
03 A=A RS 11,000 11,000 0
OTANFYR Y=z 11,000,002 1,000
NBETALETH (D) 5,500 5,000 500
203 YR ETH| 5,500 5,000 500
N EESSEEEST 5,500 5,000 500
OZANED YRET 5,500, 0002 5,500
SAZCAHE HE 2F &Y 742,000 300,000 442,000
401 Al & HIL 2O 742,000 300,000 442,000
01 Al 742,000 300,000 442,000
OUZAI035 TAIZAHY L TABHE &
SES 742,000,002 742,000
SAHEFRIH(WPIS) RXES2 21,000 0 21,000
401 A& HIL 2 THHI 21,000 0 21,000
01 A& 21,000 0 21,000
OSAHHZEHIH(PIS)RNES
21,000,000 21,000
HLHERHS 28X B2l 1,035,542 535,542 500,000
7y 650,542
A 385,000
HEHERY el (2X) 5,542 5,542 0
X 5,542
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Sl HE MRS 28X B2 EEEEED
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2A-3H - 22A(8) - MRAY - BES Ofl &4 '0—“‘&1% Hlusz
201 LErE Y H| 5,542 5,542 0
X 5,542
01 AtR22IH| 5,542 5,542 0
© MgmsT 22t 5,542,0008 5,542
X 5,542
HEHERS FIXS AL 1,030,000 530,000 500,000
X 645,000
Al 385,000
401 A& HIL 2 I 1,030,000 530,000 500,000
X 645,000
Al 385,000
01 Al 1,030,000 530,000 500,000
OE3 TAMHETZ HLTA 380,000,000 380,000
x 190,000
A 190,000
OBZH MMZ ZLTA 650,000, 0002 650,000
7 455,000
Al 195,000
OlEClE TACIXe F4 10,000 10,000 0
OIECIE SAZZ X4 10,000 10,000 0
SAZR JI=HE =T 10,000 10,000 0
401 A& HIZ ST 10,000 10,000 0
01 Al 10,000 10,000 0
OLISE4Z +HEY T4 KA
10,000,0002 10,000
HHSS LI (SAHED) 55,160 53,395 1,765
=AY (SAHE D) 55,160 53,395 1,765
=AU (S AH D) 55,160 53,395 1,765
201 L2l 20,700 18,700 2,000
01 A2 2l 17,200 15,200 2,000
oRA2Y Jl=AH| 17,200,0002 17,200
02 I 3,500 3,500 0
oBEXY R 3,500, 0008 3,500
202 O}t 27,360 27,360 0
01 2UHoH| 27,360 27,360 0
OYRFHOIHI 27,360,000% 27,360
203 PR ETH| 7,100 7,335 £235
IBEEEEEEST 3,500 3,135 35
OB YYRF VY] 3,500,0002 3,500
04 NS LR 3,600 4,200 £600
ORNEAYRE T 3,600,0002 3,600
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A SAHED
Za: WRES(TAIANED)
Sl WRAHAXIS(ZAIAEDY) (&= &8)
< _ bSIE!
FA -3 - G22A(2) - NRAY - BES Off &K (L)—ilﬁg HlusZ
HPES(ZAHED) 100,000 100,000 0
SHAHXE (A& D) 100,000 100,000 0
JIEFSIH MES (BII0IZE TAHANEZA) 100,000 100,000 0
701 B HEHES 100,000 100,000 0
01 JIEISHNES 100,000 100,000 0
OFINIDITHANANAANELZLELESNN NES
100,000,000 100,000
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SA: S AIJHE D
Mz FPHE CAHL
Sl S AIJNEAS (9 :EH)
- PSIE]
SA - EB . OB - HSAY - B il &t Aue HD=2
T AIDHE 2,297,060 828,660 1,468,400
X 1,720,000
Al 577,060
MBS CTAIHE 4,500 9,000 A4,500
TAIHEALS 4,500 9,000 A4,500
ABF=XHRFEXH| 4,500 4,500 0
203 & R F=&H| 4,500 4,500 0
03 AIHFXAH RFXIH| 4,500 4,500 0
O AN HRFX 4,500,000 4,500
DEUE TANY S#EXH 2,252,200 782,200 1,470,000
Xl 1,720,000
Al 532,200
S AITHA AL 525,000 775,000 250,000
TATHAAISY 2AH X 2 A 12,000 12,000 0
201 LBt HY| 12,000 12,000 0
03 Al S| 12,000 0 12,000
O ANTHMAIY AR 2A 12,000,000& 12,000
THEBIESTAIY 22 13,000 13,000 0
201 et Y| 13,000 13,000 0
01 AF22teld| 13,000 13,000 0
OFHIAIY 20 M2 H&d 10,000,000 10,000
OMEHIESTAIY =019/ AH QETXTAL
3,000,000&¢ 3,000
A SATHA A E L AKX SH5HE 500,000 0 500,000
sz
207 A IR Y| 500,000 0 500,000
01 d3REAY| 500,000 0 500,000
LAl SAITHA M E 2 QXS &4
SIHE 8 249 500,000,000 500,000
AMUIECIA =4 AIY 1,720,000 0 1,720,000
Xl 1,720,000
2L E HAXSH 1,720,000 0 1,720,000
Xl 1,720,000
401 AlEHBIZE041Y] 1,720,000 0 1,720,000
Xl 1,720,000
01 Al & H] 1,720,000 0 1,720,000
OBYESS HEH ¥ EX0HLH]
1,720,000,000& 1,720,000
Xl 1,720,000
b X K 7,200 7,200 0
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AFAEEX] X
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HEE

SA -8 -0A3A) - NFANY - BHES Ofl &4 Ol & 08 Blusz
AHAEER KT AHY 7,200 7,200 0
201 ZBt2Ed| 7,200 7,200 0
01 AtR2t2IHI 7,200 7,200 0
© 2k HRMAX =4 AXZ
7,200,000& 7,200
HHE2A AL (ZAIDHE D) 40,360 37,460 2,900
Jl2ZHI (S A 40,360 37,460 2,900
Jl2ZHI (A D) 40,360 37,460 2,900
201 2 Er2 | 17,200 14,300 2,900
01 At22ei 13,700 10,800 2,900
ORA2Z JI=23H 13,700,000& 13,700
02 524 3,500 3,500 0
Ooxtg Kz X2l 3,500,000& 3,500
202 04 Hl 20,160 20, 160 0
01 =Ll 20,160 20, 160 0
OYRFA NI 20, 160,000& 20,160
203 & R=AH| 3,000 3,000 0
04 REASSLRFAH| 3,000 3,000 0
ORAN2IARFAY| 3,000,000 3,000
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2018 C =0IA 2EHEI MA (XH)
SN Fe)
M YR THEE N
Sol: 58X0 DExe Be| CEERE))
2 & bSIE|
BA - .AA(SH) - NIBAIY - BHAS Oll Arod ‘O—HE% HuEZ
Feg 7,464,495 5,880,955 1,583,540
= 5,278,804
< 660,776
Al 1,524,915
WS =NEP WA 762,307 551,814 210,513
< 1,400
Al 760,927
S8=0 ZEFw pe 590,620 401,102 189,518
= 1,400
Al 589,220
A& NS4 ALE KIS 400,560 300,490 100,070
201 LerS | 560 490 70
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80,0002 * 78 * 13| 560
402 QI2HX 0| & 400,000 300,000 100,000
01 QI RIEAA S E (R ) 400,000 300,000 100,000
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400,000,000 400,000
YpYUELS REXIIQS N 64,800 0 64,800
307 912+0| & 64,800 0 64,800
02 CIZHA ML B E 64,800 0 64,800
O YPAWZL S ZEHIIQ2 N
300,0008 * 18IHEHK * 12042 64,800
DExe YR OX |4 36,840 24,352 12,488
201 Qe H| 32,190 24,352 7,838
01 AFR 228l 32,190 24,352 7.838
ODHBGK ME(STHH)
300,0008 * 2JHEHKI 600
ODHDRICHK TIIEE AA 4L
80,0008 * 7% * 13] 560
ORSZUPSMENSAS &M 25
80,0008 * 52 * 13] 400
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80,0002 * 9% * 43 2,880
OH=NS AAM 2y
80,0002 * 159 * 123] 14,400
OS2 LA AT R
9,0008 * 2005 1,800
OBSZe ERALC AH02Y
150, 0008 +72 *113] 11,550
307 SI2t0| & 4,650 0 4,650
12 ol2tolgier n=| 4,650 0 4,650
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BHSAAY (FUD)
ol o) (Fe ) CR-E)
. 5 PSIE|
2.3 -0A(3H) - NEAY - BHES Oil &+ ")—"‘E}ﬁ =1
=SR] 1,905,5408 » 1 » 128 22,867
SAIRASIIR4G 13,5408 « 15AI2 + 122 2,433
CONRIEINLY 72,2408 * 19 * 5 362
oFUZ A 130,0008 * 1% « 12® 1,560
oY EEIH| 952,800% * 19 * 23] 1,906
oltEAY 20,0008 * 128 240
© B2 29,373, 0008 *13% 3,819
12 AL (Fe D) 67,620 59,740 7,880
JlE I (Fe) 67,620 59,740 7,880
201 L B2 Y| 21,000 18,100 2,900
01 At 22| 21,000 18,100 2,900
22 21,000,0009 21,000
202 01t 41,760 37,440 4,320
01 2LHOIbI 41,760 37,440 4,320
oYLET Y 41,760,002 41,760
203 PR F X H| 4,860 4,200 660
04 RA2YYREAY| 4,860 4,200 660
ORN2YYLFTY] 4,860,0002 4,860
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2018 = =0flat B3 MM (XFH)
A SE6iotl
M F0l ¥H HO £
el MAE OIR HEIE 9B X EER-E)
SN ZE - S(EH) - NEAY - BES 0 &k e BlRE2
SEol ot 659,503 272,624 386,879
F0 #Z Ho T2 570,983 193,954 377,029
A58 CIR Xelg fE XE 570,983 193,954 377,029
HEA EEXZAN 3 K& 154,440 138,567 15,873
201 B2 Y| 154,440 138,567 15,873
01 At 2tejtl 154,440 138,567 15,873
OAUEA EE XA =2
(171,600 » 1,80021)*1/2 154,440
FESA MEXHZAMN X 2el 3,000 3,000 0
201 B2 A Y| 3,000 3,000 0
02 2323l 3,000 3,000 0
OAEH B AIEHl =X 250,000& » 128 3,000
24E QIGIIF MM R=E &2 47,074 40,283 6,791
101 @1 24H] 47,074 40,283 6,791
M4 O1ZtHZ22NHSES 47,074 40,283 6,791
OFEEGI I LYREX 41,658
=JllEga 67,520& * 29 x 2262 30,520
oxRY 67,5208 * 2 » 48 6,482
o FHUZ A 90,000& = 2 * 11& 1,980
o ZEFIHHI 500,000 * 2 * 23| 2,000
cHIRSFIITY 67,5203 * 2% x 5 676
G4UEE= 41,658,000& * 13% 5,416
QIR HOE 98 AIREE =4 5,969 2,600 3,369
201 & Bt2AH| 5,969 2,600 3,369
01 AR 2telH] 2,969 2,600 369
ORIAA W2 2 Xz
47,4053 * 123 569
oglad gz #¢ 200,000& = 12& 2,400
02 23234l 3,000 0 3,000
OBIJEF CHLHH Al 3,000,000& 3,000
ANBFIH2FIH| 4,500 4,500 0
203 =] 4,500 4,500 0
03 Al FT AR F A 4,500 4,500 0
©Ql5It 23 R =X 4,500,000& 4,500
HPAE Mol AdREEAYT 29 6,000 0 6,000
201 LBH2AH| 6,000 0 6,000
01 At 2t2lHl 6,000 0 6,000
CURTEL 23 500,000& = 12JH& 6,000
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2M: SE5
M =0l #Y WO £
CH9l A& DI H2IE 9B N EEE-E))
BA-HH.O(3) - MEAY - BAS Ofl Ak ot e HRZ2
2 HAZAZ|YO 2 22| 350,000 0 350,000
401 Al EHIZL S THYI 350,000 0 350,000
01 Al &I 350,000 0 350,000
OZE AdFaA2|Yor 19 48 & XNFHE 2
<] 350,000,000 350,000
HHY2AZHI (SESIOHD) 88,520 78,670 9,850
J12H8I(SE501) 88,520 78,670 9,850
J123Hl(S&s o) 88,520 78,670 9,850
201 2Bt2H Y| 37,400 33,850 3,550
01 AR 22ldl 37,400 33,850 3,550
OFAN2Y Jl2dl 21,100,000& 21,100
OYRE AP 60,000& * 10& 600
OO0 AlY AMA oMb 1,200,000& 1,200
OQIGIIIY SR SAEX 4,500,000 4,500
ORIAYR HMatae AE23 10,000,000& 10,000
202 04 Hl 46,080 40,320 5,760
01 2 LHOiHI 46,080 40,320 5,760
OLYRE=&NHI 46,080,000& 46,080
203 PR F&y| 5,040 4,200 840
04 EN2ILRFH| . 5,040 4,200 840
ORAN2IYRF=Z| 5,040,000 5,040
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Hl = 0l & AF & H Mdl A
2018 =0lah LBHs JA (=F)
M EXNEED
MM FOIEHAZ st NHHFAMHIA MBS
ool =z (ctef. &)
= M . C}OI(S = HAM2 OH HES =}
EXNFB 1,511,865 1,210,053 301,812
e 141,364
Al 1,370,501
FOHAZ st NHHZMHIA S 1,390,033 1,105,609 284,424
= 141,364
Al 1,248,669
X &zel 583,038 374,242 208,796
= 79,000
Al 504,038
234 ZESR AAEH 2F 41,920 61,920 20,000
201 L8243 | 41,920 61,920 220,000
02 23234l 41,920 41,920 0
ORSUZSESREANLAE RIS+ 41,920
oFHMAI| MHRIXES
3,020,000& * 12& 36,240
oGS & DIEAHRRES
71,000,000& * 8% 5,680
ANEEBR dHel & NFLUF &3 60,922 57,325 3,597
101 148l 24,325 20,818 3,507
M4 0|2tH22XseEs 24,325 20,818 3,507
OXNEZE Hel & NN L3 21,526
=ll23 67,520& » 198 *» 2262 15,260
oFxEaY 67,520& * 198 * 483 3,241
oAZI2RE
12,660% * 18 * 5A12F = 11& 697
o FAZAH| 90,000& = 18 * 11& 990
o HEFIHI 500,000& * 19 * 23] 1,000
clIRIFIISY 67,520& * 1% » 5 338
C4UEE S 21,526,000& = 13/100 2,799
201 B2 4| 36,597 36,507 90
01 ArR222ld| 19,000 19,000 0
OXHOUIAME 4285 7L & =l
19,000,000& 19,000
02 23244l 17,597 17,507 90
OXNEEHY QUJAH2ZW EX B2
1,960& = 3,000H 5,880
OXNEMD E2ESI FAES
178,000& » 1200 & 2,136
OXNEEHEH RXEaHl 9,581
©GPSE 2 & HI(GS15)
25,000,000& * 13% * 1.1 3,575
oGPSE & AHH| (GS14)
22,000,000& * 13% * 1.1 3,146
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chel: M= 22 =ERE)
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SN - FH - SA(3H) - NRAY - B2 0l &t o HIRS2
o EZAHO0IA(TS09)
20,000,000& = 13% * 1.1 2,860
YANNHE B £ 66,395 54,275 12,120
201 B2 | 66,395 54,275 12,120
01 At 2t2lHl 66,395 54,275 12,120
CEEVEER G T 66,395
cEYAIE 7,000 * 2,7000H 18,900
SEXOISZAA 7002 * 59,8500 41,89
oHgoSESA 7002 * 8,0000H 5,600
TREX 2 Sy =29 90 840 120
201 2 Br2 | 90 840 120
01 AR 22l 90 840 120
OZRENSEANS Fu+g
80,0008 * 63 * 23] 90
NEETSIES P 59,675 53,680 5,995
401 AIEHIZ S THYI 59,675 53,680 5,995
01 A&t 59,675 53,680 5,995
OXNHEYIEY MK 59,675
oEZUIS 94,0008 * 250% 23,500
cuxIHIg 33,0008 * 250% 8,250
LI 15,0002 * 1,500 22,500
S 2RI 54,250,002 * 10% 5,425
NEVEDLE 7.869 2,160 5,709
201 2 BH2 At 7,869 2,160 5,709
01 AL 22| 7,869 2,160 5,709
CEPEF-EEEI- 2P
80,0002 * 8% 13| 640
OXEMEAN 2@ SE7Y 1,600
cEAIR 250,000 47} 1,000
of Aot 60,0002 *107H 600
OoAT Y BENAXRE S|
5,629, 0002 5,629
ANBERA2EAH(ENE L) 4,500 4,500 0
203 @ 2 E TY| 4,500 4,500 0
NEEREEES 4,500 4,500 0
OANMFHARF Y| 4,500,000 4,500
KRAS KRS FHI A 253,019 49,098 203,921
201 2 ErS | 253,019 49,098 203,921
01 A2 22ll 253,019 49,098 203,921
OXNNGE FHIAL 253,019
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402 QI2FXH=201 & 570,000 0 570,000
Xl 475,000
Al 95,000
02 QIZEXI2AIE E X (01T ) 570,000 0 570,000
O=sEXNJASELLLSX A 570,000,000& 570,000
Xl 475,000
Al 95,000
SEXNESA0IS A223 384 0 384
= 240
Al 144
307 QI2t0| & 384 0 384
2 240
Al 144
02 QI2tBAASEE X 384 0 384
OsEHESA0IE AL 384,000 384
= 240
Al 144
sSEXNEs20IS 2EY XA 1,136 0 1,136
=2 710
Al 426
307 QI2H0I ™ 1,136 0 1,136
= 710
Al 426
02 CIZtBAAIEE X 1,136 0 1,136
O=sEHEs20e 280t N
1,136,000& 1,136
= 710
Al 426
SAE MAL- RS2 11,008,207 9,863,470 1,144,737
= 6,217,288
J| 24,490
T 1,280,870
Al 3,485,559
NEE AN MA 6,635,280 5,346,660 1,288,620
= 5,413,540
Il 24,490
= 273,135
Al 924,115
MASENMDNFAFZIES 4,151,000 4,143,450 7,550
= 4,151,000
301 et A3 4,151,000 4,143,450 7,550
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M =3
Hu: mAE M- RS
Ehel: DEE XN M (2l ®A)
SN BB S (BH) - HRAL - B 0] &k o8 s HIBE2
= 4,151,000
11 JIEtE A3 4,151,000 4,143,450 7,550
OXAESSEEIYEN 4,151,000,000& 4,151,000
= 4,151,000
MEFsYHAE 47,869 47,869 0
= 47,869
301 etE A3 47,869 47,869 0
= 47,869
11 OIEtE &2 47,869 47,869 0
orEdE= ANEM 47,869,000& 47,869
= 47,869
DY MATIF(RAES 4EXR) 410,500 475,500 265,000
307 QI2+0|& 410,500 475,500 265,000
02 CIZHBAASEE X 410,500 475,500 265,000
ORXtel A4EXH 400,000,000& 400,000
oobl X2l K& 3,000& =* 3,500& 10,500
ELMEH X3 592,848 592,848 0
= 414,991
< 88,929
Al 88,928
307 2iztol & 592,848 592,848 0
5 414,991
& 88,929
Al 88,928
02 QIZHZAAHEX 592,848 592,848 0
OE2ZMEM X 592,848,000& 592,848
= 414,991
< 88,929
Al 88,928
wzxlezg #FFH XN 24,490 24,490 0
J| 24,490
201 22| 24,490 24,490 0
J| 24,490
01 At 2telH| 24,490 24,490 0
OULAESEHXEN #EY 24,490,000 24,490
I 24,490
53 ES2XNE ALY 42,253 42,003 250
= 12,675
Al 29,578
307 giz2tol& 42,253 42,003 250
< 12,675
Al 29,578
02 QIHEAAIHE X 42,253 42,003 250
OR+3E 3= AMY 42,253,000 42,253
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2N sF
B SME M- RSB
Sl DBE UEM MY (S @R)
5 = Pl
SN - F-GA(BH) - NRAY - BES 0] &k o8 R HimE+T
T 12,675
A 29,578
SoIHH T H 2B 320,550 0 320,550
= 96, 165
Al 224,385
307 g1ztol 320,550 0 320,550
< 9., 165
Al 224,385
02 BIAMALEE 320,550 0 320,550
OsAIMMEE XI® 320,550,000 320,550
< %, 165
Al 224,385
SXQf OLFBIR| YSIAMY 46,170 0 46,170
= 15,390
Al 30,780
402 QI RHZO|® 46,170 0 46,170
< 15,390
Al 30,780
02 QIR ZALEE (I HHR) 46,170 0 46,170
Osxe Bl st 46,170,002 46,170
< 15,390
A 30,780
= EFRE WHXR 999,600 0 999,600
2 799,680
< 59,976
Al 139,944
307 BI2HOI & 999,600 0 999,600
2 799,680
= 59,976
Al 139,944
02 BIFAMALLEE 999,600 0 999,600
O= EI=E MHHX 999,600, 0002 999,600
2 799,680
= 59,976
Al 139,944
H0IAR ZWR R D 1,797,215 1,436,386 360,829
2 743,428
= 131,263
Al 922,524
HEY s4E oS = 32,900 24,600 8,300
3 6,580
Al 26,320
307 I2HOIH 32,900 24,600 8,300
= 6,580
Al 26,320
02 BIFAMALEE 32,900 24,600 8,300
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2AH: s8
HH: A2 MM REDE
Gl JA0ArY 3™ T DO (St H )
S EY O (BH) - MBAY - BAS Ofl Ak o g}gg HRE2
OREHASHE ISEUYAIY 32,900,000& 32,900
< 6,580
Al 26,320
SI1&8dlg X& 628,528 628,528 0
= 392,830
Al 235,698
402 12t X201 & 628,528 628,528 0
= 392,830
Al 235,698
02 QI EAIAEZ(OI TN ) 628,528 628,528 0
OoRJ&dE X 628,528,000& 628,528
= 392,830
Al 235,698
AM=SAE L s X3 80,000 80,000 0
402 QI2EXE20| & 80,000 80,000 0
01 Q2K EMASE(MHMMA) 80,000 80,000 0
OA2E N2M&ED XNIALY 40,000,000 40,000
OXTHIJIE THHHAIE X 40,000,000 40,000
sZESMlE8 J1e X 25,000 31,000 26,000
[ 5,000
Al 20,000
307 SI12t0| ™ 25,000 31,000 26,000
== 5,000
Al 20,000
02 DI2HEAAIH E 25,000 31,000 26,000
O=x2 MlEE I X 25,000,000& 25,000
T 5,000
Al 20,000
g=diEZz S#AY X 10,550 10,550 0
= 10,550
201 LBt HH| 10,550 10,550 0
= 10,550
01 At 22l ] 10,550 10,550 0
OY=gaEHN #HAEHI 10,550,000& 10,550
= 10,550
gsHdNES 280,083 276,998 3,085
= 280,083
301 et A= 280,083 276,998 3,085
= 280,083
11 JIEI2 A3 280,083 276,998 3,085
Og=gAEN 280,083,000& 280,083
= 280,083
SSEO0F IUXIZBZAIE K& 40,118 135,850 N95,732
= 16,047
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SN 53D
Hu: SAE MM - RS
SHol: ROIAE FW MO (B9 &8)
% 5 *SIE] e
SN - GA(SIH) - NRAY - BAS 0 &k o8 e HlREZ
7 27,071
402 S12tXH2 0| H 40,118 135,850 £95,732
= 16,047
Al 24,071
02 QIIRH= A B X (O HTHR) 40,118 135,850 £95,732
OUUNZLAL XIB A 40, 118,0002 40,118
= 16,047
Al 24,071
HeEYEST 376,062 125,000 251,062
= 75,213
Al 300,849
402 QI2HXHE 0| H 376,062 125,000 251,062
< 75,213
Al 300,849
02 QIZRHE AR E (OIHTHR!) 376,062 125,000 251,062
OHEE UESIAY 376,062,002 376,062
< 75,213
Al 300,849
SNSRI X2 59,795 59,795 0
2 23,918
Al 35,877
402 QI2HXHE0| H 59,795 59,795 0
= 23,918
Al 35,877
02 PIARZALRE(OIEHE) 59,795 59,795 0
ORISAX X 59,795,000% 59,795
2 23,918
Al 35,877
01 & Al & B CHEHRI R 32,500 34,065 A1,565
= 13,000
Al 19,500
402 BI2EXHE 01 & 32,500 34,065 A1,565
=2 13,000
Al 19,500
02 QIZIXHEAFS S X (ORI R) 32,500 34,065 ~1,565
©O1 &4 AFA| & B CH Bt ALY 32,500,0002 32,500
= 13,000
Al 19,500
NBASAS WIS X2 11,595 0 11,595
€ 11,595
301 QBB A 11,595 0 11,595
= 11,595
11JIEI2 43 11,595 0 11,595
OFSASLS WHEAS XY 11,595,000 11,595
= 11,595
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=

SN s
HH: SME MM RS2
Gl JA0ArY B O (St H &)
= " X L
BB G (BH) - HEAY - BES ol &b (ﬁf}?ﬂ Hm=2
HUXIE2ZE sHHEAIE X& 25,667 0 25,667
& 7,700
Al 17,967
402 Q12X 20| & 25,667 0 25,667
= 7,700
Al 17,967
02 QI2HRIEAILE X (01 ETHSA) 25,667 0 25,667
O HUXIZZE sSUEAIE K&
25,667,000 25,667
= 7,700
Al 17,967
Neolal A28 B2 3,000 0 3,000
201 ¢Br2Hd| 3,000 0 3,000
02 =222l 3,000 0 3,000
©DNeQA A28 B2 3,000,000& 3,000
SIIEHIE T X 30,000 30,000 0
402 QI2H X201 & 30,000 30,000 0
01 SIZIXIEANAS T (M) 30,000 30,000 0
OfKRJI&Zdle &M X& 30,000,000 30,000
EHXSE S X 83,917 0 83,917
= 25,175
Al 58,742
402 12t XHE0| & 83,917 0 83,917
= 25,175
Al 58,742
02 CIZHRIEAIAB X (0IE L) 83,917 0 83,917
O&AXSE =X X 83,917,000 83,917
= 25,175
Al 58,742
A8 gad XSAY 30,000 0 30,000
402 SIZ2HXHE01 ™ 30,000 0 30,000
01 SIZHXIEANL SR (XX H) 30,000 0 30,000
OALE LaH XJIAY 30,000,000 30,000
K020 ICT PN 17,500 0 17,500
=2 7,000
Al 10,500
402 SI2HXHE0I M 17,500 0 17,500
= 7,000
Al 10,500
02 CIZEXIE2AIAE X (0| ML) 17,500 0 17,500
ORNZ0t ICTEEEXE ALY 17,500,000 17,500
= 7,000
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2A: s3Y
HH: =S MA SEBE
CH9l: RA0IAIS AM T DO (ctel &)
- » PSEE]
SA-BH () - HEAL - BAS o & o8 o HIRE2
| A 107500
RS AOS= XK 30,000 0 30,000
402 DIZHRHEO0IH 30,000 0 30,000
01 QIZERFE A B X (R R ) 30,000 0 30,000
OHZFASEY RWKH 30,000,000 30,000
SSENE B ¥ SEAMA 23 2,575,712 3,080,424 A504,712
= 60,320
[ 876,472
Al 1,638,920
SAZ ASTRY XY 45,000 45,000 0
[ 9,000
Al 36,000
402 D1 2HRHER0| & 45,000 45,000 0
< 9,000
Al 36,000
02 QI REANAEE (OB ) 45,000 45,000 0
O4+SERN B2 45,000,000 45,000
< 9,000
Al 36,000
2T2n ZAX 306, 152 471,970 £165,818
201 Qe | 3,200 3,000 200
01 Al 22t 3,200 3,000 200
OULIM OFA HA 3,200,000 3,200
301 UrEAZ 302,952 468,970 166,018
1M JIER AR 302,952 468,970 166,018
oUTIM(NSED) SAX
12,0009 *( 14,4002 * 1902 *0.095kg) /20kg 155,952
OUTLZH BEAL SAXY
12,0002 *( 17,5002 +2002 +0. 07kg) /20kg 147,000
Moo mpe|y (KAHH) XY 1,800 1,800 0
2 1,800
202 014 1,800 1,800 0
= 1,800
NETET] 1,800 1,800 0
ONBARB2IH| Ol 20,0008 * 28 * 452 1,800
= 1,800
An=SAZ 28 2 OE S 152,000 110,000 42,000
201 Ler2 | 120,000 100,000 20,000
01 Al 2l 120,000 100,000 20,000
OUTESHE 28 % 03I S
100,000, 000! 100,000
O=A2 TN XY S 4,000,0008 * 53] 20,000
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2M: ==
H: A2 MAH fE22
O9l: SSME BE U SEAMY Us (=EREED
o _ PolE]
2AH -8 -dA(3H) - MEANL - BES Off &FoH ‘0—“'&% Huws2
206 M =4l 10,000 10,000 0
01 Mz 8l 10,000 10,000 0
OEEE LESSHNE 7Y 10,000, 000& 10,000
207 & oHeHy| 22,000 0 22,000
01 ¢EAY| 22,000 0 22,000
OIE24 ZSLAX CIAQ JHe
22,000,000& 22,000
sHE +EFA 23,000 30,000 27,000
402 D12t X0l ™ 23,000 30,000 27,000
01 QI E ML E T (XA ) 23,000 30,000 27,000
O+EH] AtMAL S X 23,000,000& 23,000
GOl & =& X& 65,060 63,070 1,990
c 13,010
Al 52,050
307 212t01 ™ 65,060 63,070 1,990
= 13,010
Al 52,050
02 IZIBAANSEE X 65,060 63,070 1,990
oGhIa =&MW X 65,060,000& 65,060
< 13,010
Al 52,050
sAE +E28H X 17,535 90,000 AT2,465
== 3,507
Al 14,028
402 212t X0l ™ 17,535 90,000 NT2,465
[ 3,507
Al 14,028
02 Q2N 2ALE T (0IX TS ) 17,535 90,000 AT2,465
OsAE =X (2840l) XY 17,535,000 17,535
= 3,507
Al 14,028
NEZE SIS HAMXA 27,500 22,500 5,000
== 5,500
Al 22,000
402 2I2b =01 N 27,500 22,500 5,000
T 5,500
Al 22,000
02 QIZENEAIEE T (01 &) 27,500 22,500 5,000
OINEE =42 MAXA 27,500,000 27,500
& 5,500
Al 22,000
SHE BiE 84 36,100 31,280 4,820
201 2Bt | 2,880 4,060 21,180
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M sEL
I A4S MM REBR
o9 SSA2 22 2 REIW Ys (e 89)
= = X L3
SN - B S(SH) - HRAY - B2 Ol &k o8 e BlRE2
01 At 22|l 2,880 4,060 21,180
O=SME SBYT(SLUZ) 4IRS +
=3 80,000& = 18 * 23l 2,880
301 Et2 a3 3,220 3,220 0
11 J|EtE2 423 3,220 3,220 0
OsS4E SEMHE(SLUR) AHIXA 2ULIH
g 24z 70,000& * 23F * 23] 3,220
402 2I2bXH201 A 30,000 24,000 6,000
01 SIZEHEAMEEXR (XM ) 30,000 24,000 6,000
OsSHE SHAE(SLUR)SE MY
30,000,000& 30,000
S4E A 20,000 20,000 0
402 QI2tXH201 & 20,000 20,000 0
01 QIZEE ML E T (KR ) 20,000 20,000 0
OsdtE REgds EMXE
3,000& * 13,333 * 50% 20,000
GAPRIESIH ARsY, S35, MUHEY, MHiE+ 16,030 22,900 26,870
Z Al XI&
= 11,220
Al 4,810
307 2iztol ™ 16,030 22,900 26,870
=2 11,220
Al 4,810
02 QIHEAAIYE X 16,030 22,900 26,870
OGAPRI B =t et d HAMH| XI&
16,030,000& 16,030
= 11,220
Al 4,810
et § RazbsE Sugs N 1,462,520 1,146,520 316,000
= 731,260
Al 731,260
301 erEaza 1,462,520 1,146,520 316,000
= 731,260
Al 731,260
11 J1EI2 43 1,462,520 1,146,520 316,000
OS4sAE SDIA AH XY
1,462,520,000& 1,462,520
< 731,260
Al 731,260
ZZEC ATHLHA RFALY 64,533 120,000 AB5,467
< 19,360
Al 45,173
402 QI2tXH20| ™ 64,533 120,000 255,467
< 19,360
Al 45,173
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2N
X XH -
= I

=8N

s2m A3t

o

% o PSls
2A - FH - SA(ZAH) - HIRAY - BES Off &F28 @'&% Husz
02 QIS A EE(OIHTHRA) 64,533 120,000 AB5,467
OZZIZC ATHMHA 2SAMEY
64,533,000& 64,533
=S 19,360
Al 45,173
dESF 28H 23 25,000 26,667 21,667
< 7,500
AN 17,500
402 2I2EXH=01 & 25,000 26,667 21,667
& 7,500
Al 17,500
02 QI SAA B E(0IETHRA) 25,000 26,667 A1,667
OFIINEF BHUY LAY 25,000,000& 25,000
< 7,500
Al 17,500
=AEXIGAP 24H X2 45,300 48,000 22,700
= 23,300
Al 22,000
207 SO 45,300 48,000 22,700
= 23,300
Al 22,000
01 21 EHH] 45,300 48,000 22,700
OF&tHX GAP 24H| X3 45,300,000 45,300
= 23,300
Al 22,000
HSASIHHEYH Z&W N 11,050 25,467 A14,417
S 3,315
Al 7,735
402 212+ X201 ™ 11,050 25,467 A14,417
== 3,315
Al 7,735
02 QIEXI2AMEEZ(0IXTHE) 11,050 25,467 214,417
ONSASIISYM EEM XI& 11,050,000& 11,050
S 3,315
Al 7,735
2Eagy AN 15,000 21,000 26,000
201 B2 15,000 0 15,000
01 At 2t2IH| 15,000 0 15,000
OBESAYUY SHXJ 15,000,000 15,000
dusSeE o X2 2,000 2,000 0
201 € Er23H| 2,000 2,000 0
03 A2 HI 2,000 0 2,000
OB ELsSLE HE & 2,000,000 2,000
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2A: s31
HH: SN2 M4 RS2
Che: SEAE B 2 KEHMA 25 (&2 ® )
SO (H) - HEAY - BAS ol &k o g*lgo% HDE2
MASAZE =S AIEMA 5,000 20,000 A 15,000
= 1,000
Al 4,000
402 QI2H X0l A 5,000 20,000 A 15,000
& 1,000
Al 4,000
02 QIZHXI2ASE X (01X TH ) 5,000 20,000 A 15,000
OAlEsME =ECX AMEA 5,000,000 5,000
°c 1,000
Al 4,000
SEIC UESI IR X 19,900 30,000 210,100
== 5,970
Al 13,930
402 QI2HXE01 A 19,900 30,000 A 10,100
= 5,970
Al 13,930
02 CIZIRIEANAEZ (0| THH) 19,900 30,000 A 10,100
O2ZFC UE=sIF ZE3M XN
19,900,000 19,900
=t 5,970
Al 13,930
SEIC AHIX DFEA 52,832 56,250 N3,418
= 15,850
Al 36,982
307 C12t0| & 52,832 56,250 A3,418
[ 15,850
Al 36,982
04 SIZ2ISHALAIH B X 52,832 56,250 A3,418
OZZEE AHIA BEEHA 52,832,000& 52,832
= 15,850
Al 36,982
BAXNNE 2EHsAE AESRSEHAH 25 119,400 0 119,400
T 59,700
Al 59,700
402 SI2HXHE0| ™ 119,400 0 119,400
< 59,700
N 59,700
02 CIZEXIEAAE X (0| THSH) 119,400 0 119,400
O&EAXNY 2EHSNE ASKSHAH 2=
119,400,000 119,400
== 59,700
Al 59,700
HEXE 2HEsI s X3 3,000 0 3,000
& 1,500
Al 1,500
402 CI2t X E0| ™ 3,000 0 3,000
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M =31
HH: s42 MM RS2
S99 SSME B2 2 RSIWY 23 EER-ED
- < PSLE]
S BB SR (SIH) - NRAY - By 04l &k o it HlRE2
== 1,500
Al 1,500
02 QIR EAIL B = (OIHTHR ) 3,000 0 3,000
© 3K ZEEFUSI s X
3,000,000& 3,000
[ 1,500
Al 1,500
GAPRI MAIE 22X 40,000 0 40,000
= 24,000
Al 16,000
402 QI2tXH201 A 40,000 0 40,000
= 24,000
Al 16,000
02 QIR EANLEE(0IETEA) 40,000 0 40,000
OGAPRIMAIE 22 XIJ 40,000,000& 40,000
= 24,000
Al 16,000
oY 2y 2s 4,067,422 3,048,809 1,018,613
= 878,193
7| 335,331
= 707,722
Al 2,146,176
Sihsot ZEetE T 1,657,353 980,388 676,965
7| 282,969
= 456,133
Al 918,251
SAEZ OHE ALY 135,000 66,250 68,750
< 27,000
Al 108,000
307 ci2tol ™ 135,000 0 135,000
< 27,000
Al 108,000
02 QIZEZAAMYEX 135,000 0 135,000
OF4 83 HEAS 135,000,000 135,000
< 27,000
Al 108,000
gnesgsa X 183,932 213,278 A29,346
I\ 110,359
< 11,036
Al 62,537
301 EtEAZ 183,932 213,278 A29,346
J| 110,359
= 11,036
Al 62,537
01 MBI 2 EH X462 183,932 213,278 A29,346
ONeR =4 NN 183,932,000& 183,932
J| 110,359
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2AM: s
M H4Ql AW 2
Sl BpNsOb FYOHH XY CEERE
(&=
A - EB - S(3H) - NRAY - B 0l &k Les HlRE2
= 11,036
Al 62,537
GOE RF=F[UE SuZAXF ALY 530,000 500,000 30,000
= 265,000
Al 265,000
301 etE A3 530,000 500,000 30,000
& 265,000
Al 265,000
01 ISl EEE 263 530,000 500,000 30,000
OG-0I2 S4ZaE MY - BN
530,000,000& 530,000
< 265,000
Al 265,000
HAZHALSAY 20,790 18,600 2,190
[ 4,158
Al 16,632
307 e12tol ™ 20,790 0 20,790
[ 4,158
Al 16,632
02 QIHHAMAHEX 20,790 0 20,790
OFXA MY 2AsALY 20,790,000& 20,790
= 4,158
Al 16,632
TN HLAZ AFLEIXHET K& 279,180 0 279,180
J| 93,060
= 55,836
Al 130,284
307 gizto| & 279,180 0 279,180
J| 93,060
< 55,836
Al 130,284
02 QItZAMABE 279,180 0 279,180
OZABMAE AYXHESSH XY
279, 180,000& 279,180
Il 93,060
< 55,836
Al 130,284
DEAYRIK SXIEL A 45,000 0 45,000
< 13,500
Al 31,500
307 2iztold 45,000 0 45,000
< 13,500
Al 31,500
02 QIZHZAMMNAE X 45,000 0 45,000
O=EAMCIXSX =48 A 45,000,000 45,000
< 13,500
Al 31,500
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2A: 3
HMu: =49 AW B3
Chel: SibsIF BYotd K& (&4 A )
SA - B O (SH) - NBAY - BAS Ofl &b ot of‘—;lg%. HR=2
ASMNH 2H 28,250 7,870 20,380
o= 5,650
Al 22,600
402 SI2HRH201 A& 28,250 7,870 20,380
= 5,650
Al 22,600
02 QI2F X2 AL E X (O™ THE) 28,250 7,870 20,380
OYSAUAFHANN 28,250,000 28,250
= 5,650
Al 22,600
b E42: Hel&d I 45,000 45,000 0
= 9,000
Al 36,000
402 QIZ2H X0l ™ 45,000 45,000 0
== 9,000
Al 36,000
02 SIZFRHE AL ST (01X THEA) 45,000 45,000 0
OUEEX SMESHMIAH XI& 45,000,000& 45,000
= 9,000
Al 36,000
AN HM AFAIY 19,400 28,900 29,500
o= 3,880
Al 15,520
402 QI2HX =0l & 19,400 28,900 29,500
T 3,880
Al 15,520
02 IZH X2 A B R (0IE W) 19,400 28,900 29,500
OLHBMA A3IAIY 19,400,000 19,400
c 3,880
Al 15,520
IEER gody|s X 39,501 57,600 A 18,099
J| 19,750
== 2,963
Al 16,788
402 SIZ2tXE0| ™ 39,501 57,600 A 18,099
J| 19,750
T 2,963
Al 16,788
02 QIR AL E X (0| ML) 39,501 57,600 A 18,099
OIIEER EYHIGNR 39,501,000& 39,501
pl 19,750
o= 2,963
Al 16,788
A 0H B 44,800 8,000 36,800
Il 19,200
& 7,680
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SN 53D
Hu: =AQ AW 2
Sl EAEDl FYOH X R
- - PSHE
2A-Z3H-HA(3A) - MRAY - BES Oif &4 lO_HEWE" Husz
7 7,920
307 212+0I & 44,800 8,000 36,800
p] 19,200
< 7,680
Al 17,920
02 UABAHAYBE 44,800 8,000 36,800
CERER 44,800,0002 44,800
p] 19,200
< 7,680
Al 17,920
SAAHNY SLNVAL 5,000 5,000 0
307 212+01 & 5,000 5,000 0
02 UABMAYRE 5,000 5,000 0
OSAAHNY SUX
200,000% * 50E * 50% 5,000
S0 |4 XY 9,200 1,890 7,310
< 2,760
Al 6,440
307 212+0I & 9,200 1,890 7,310
= 2,760
Al 6,440
02 IAAMAIYRE 9,200 1,890 7,310
OZ0IE LN 9,200,000 9,200
3 2,760
Al 6,440
TABMAE HHHE XY AL 33,600 0 33,600
= 10,080
Al 23,520
307 S12+0IE 33,600 0 33,600
< 10,080
Al 23,520
02 IANAMALEE 33,600 0 33,600
OXZAZMUE HHHIE XY A
33,600,0002 33,600
= 10,080
Al 23,520
EA SN SNAAEY 25 7,500 0 7,500
= 1,500
A 6,000
402 212H X201 & 7,500 0 7,500
< 1,500
Al 6,000
02 QIR AR E (01 R E) 7,500 0 7,500
OFA HRATH YXAAH 7= 7,500,008 7,500
€ 1,500
Al 6,000

- 429 -




A

=
Hm: =ie FMA U3
ol AsIl FYSH X (G &R)
= = &
A - "B G9(3) - NRAY - BES Ol &t e HREZ
s F3HEs N3 80,000 0 80,000
Il 40,000
= 6,000
Al 34,000
402 QI2ERHE01 & 80,000 0 80,000
J| 40,000
& 6,000
Al 34,000
02 DIZII AL E X (0| M THR) 80,000 0 80,000
OINEEn BHES XN 80,000,000& 80,000
J| 40,000
& 6,000
Al 34,000
SoiotA EFI XN 1,200 0 1,200
Il 600
& 90
Al 510
402 2I2tXHE01 ™ 1,200 0 1,200
J| 600
= 90
Al 510
02 UAXEMNLEZ(0IETE) 1,200 0 1,200
Osoliita &I K& 1,200,000& 1,200
J| 600
& 90
Al 510
FSMER 2HMNL AEXJ 150,000 0 150,000
= 30,000
Al 120,000
402 SI2tRH201 A 150,000 0 150,000
< 30,000
Al 120,000
02 QIZINEANLEE (O HTHA) 150,000 0 150,000
OFMER LFHMH AEXE 150,000,000 150,000
& 30,000
Al 120,000
BEASA HEY SUE Mot 5,800 106,800 A101,000
RIIS2 ZEXNE RA2e 5,800 5,800 0
201 LBl 5,800 5,800 0
02 3323l 5,800 5,800 0
Oxg == 300,000& * 12& 3,600
ORJls8 ZEXE SXHl  440,000& * 53 2,200
=sgd 2,174,276 1,670,916 503,360
= 878,193
J| 38,572
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2A: sEY
I B4 AW U3
Sl JpE EERED
= = X L5
SA - ZY-SH(EH) - NRMY - BES 0 &k RS HIRS2
[ 214,906
Al 1,042,605
FHSY LA MgAE P NFOIEHSEY oLd 610,217 630,667 220,450
=)
= 273,423
= 83,953
Al 252,841
206 M=l 356,267 376,717 220,450
=2 112,458
= 65,355
Al 178,454
01 MHZHl 356,267 376,717 220,450
OJIEHEY HLES 356,267,000& 356,267
= 112,458
& 65,355
Al 178,454
307 2iz2tol ™ 253,950 253,950 0
= 160,965
< 18,598
Al 74,387
02 QIZHAAMMNEER 253,950 253,950 0
OHXIM DA XI& 84,000,000& 84,000
= 42,000
< 8,400
Al 33,600
OFMALESXNA 169, 950,000& 169,950
= 118,965
= 10,198
Al 40,787
S2AAN B8 =€ 36,000 24,000 12,000
S 10,800
Al 25,200
301 EtE A S 36,000 24,000 12,000
S 10,800
Al 25,200
NIIEE4A 3 36,000 24,000 12,000
O3=2A B8 ¢ 36,000,000 36,000
< 10,800
Al 25,200
2ig Ot g9l 114,600 97,676 16,924
201 22l 24,600 21,676 2,924
01 At 2t2lH| 6,000 3,400 2,600
OJI=d Y gy 249 =24l
8,000& * 29 » 150 2,400
OYgASE FA(0t2A7, B 8)
1,000& * 2,000H 2,000
OFHIY = 100, 000& =103/ 1,000
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2A:
X ZH -
(=m0

=Lk

=D
drel M 2
e

(21 8J)

HEE

2A -8 -dA3AH) - NRANY - BES Ofl &4 Ol &0l Hus2
CEEEEEEES 60,0002 * 100 600
02 22| 18,600 18,276 324
OJELAHD SXNBL(INS S)
150,000 * 12042 1,800
OIEYALENY RBH|
400,000 * 2CH * 128 9,600
eEYyAL=RY 22|
300,0008 * 4CH53] 6,000
OBEXY GPS S4lHI 50,0008 * 12® 600
OXHS XAl 150,0008! * 4CH 600
206 TH 2l 90,000 60,000 30,000
01 M2 90,000 60,000 30,000
ONEHEY oY ASHE Y|
25,0008 * 3,200kg 80,000
owel= Y 5,008 * 2,000 10,000
obEEe =38 o) 51,795 44,165 7,630
101 1244l 51,795 44,165 7,630
04 JIAH2ERSES 51,79 44,165 7,630
OJEYe =3QH Q2| 45,836
S 67,5208 * 2% * 2262 30,520
oFg4Y 67,5208 * 2 * 48F 6,482
oALAZR+Y
12,6608 = 22 « 15AI2 » 112 4,178
oFUZ A 90,0008 * 2 * 118 1,980
2B FIH| 500,008 * 28 * 23| 2,000
CQXRIEINEY 67,5208 * 2Y * 5 676
S 45,836,000% * 13% 5,959
IMEWEY e YANE &3 6,500 6,500 0
= 1,950
A 4,550
402 RIR RO 6,500 6,500 0
= 1,950
Al 4,550
02 SI2FXH2ALS B X (0| R HE) 6,500 6,500 0
ONEHYY T YAAE & 6,500,008 6,500
< 1,950
Al 4,550
IR LAl MLAE Y NR(HNARHES 6,000 18,000 212,000
NEX)
= 3,000
< 450
Al 2,550
402 SI2HXHE O B 6,000 18,000 £12,000
= 3,000
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SA:
X ZH -
=T

SEE

& o
bz oA

0 19 &
8 oy
02
i
(IS
ton

.

fA

- SR (3H) - NRAY - BES

Oil &+ 24

450
2,550

02 QIEXHZ2 AL EE(OIHTHE)
OHX A24EE X< XEAS 6,000,000

= HH

6,000
6,000

3,000
450
2,550

18,000

212,000

= N H

14,700

4,410
1,544
8,746

14,700

= HH

14,700
4,410
1,544
8,746

14,700

NIIEtE243

O~ Hctd, 29Y MWEHIXA

14,700,000

= HH

14,700

14,700
4,410
1,544
8,746

14,700

r
W
e
=
B>
Jn
10
e
>
o

77,144
38,572

5,785
32,787

68,918

8,226

307 212+o1 A

77,144
38,572

5,785
32,787

68,918

8,226

77,144,000&

a

Al

77,144
77,144

38,572
5,785
32,787

68,918

8,226

Z W

17,820

8,910
1,336
7,574

20,790

22,970

= N H

17,820
8,910
1,336
7,574

20,790

22,970

17,820,000&

oW

17,820
17,820

8,910
1,336

20,790

22,970
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2AM:
X XH -
(= I

el

= o
Hi 1 02
0L 12 &
8
02
g
0
m

!
x

3. o9l(3) - NIRAY - By

Off &4

7,574

nz —
=
Rl
HL
0
oy

= H W

669,000
535,200
66,900
66,900

301 et

0z
oy

= H N

669,000
535,200
66,900
66,900

669,000

MOIEtE &

ouxE

0>
oy

[
HI
0z
oy

669,000,000&

= HH

669,000

669,000
535,200
66,900
66,900

669,000

TFHS LAl ogsFES 2L X
M XI)

(TR WAl 25t

ZH W

16,500

8,250
1,238
7,012

16,500

206 M=l

= HNH

16,500
8,250
1,238
7,012

16,500

01 XHEH

OF ML 254 K&

16,500,000&

= H W

16,500

16,500
8,250
1,238
7,012

16,500

FHEY LA MLREE 7Y X
=)

ZHNHW

50,000

25,000
3,750
21,250

50,000

301 L2 &S

ZH W

50,000
25,000

3,750
21,250

50,000

NIIBE2a=
ool Al

50,000,000&

=z H W

50,000

50,000
25,000

3,750
21,250

50,000

4
=
e
He
vl
v
re
i
U
2
ba
N
w
-
Hh
0%
2

300,000

300,000

=
o
v
=

150,000

150,000

R
0o ¥
e
o=
=
Hu
>
on
i
N

100, 0003 x6 & *250

150,000
150,000

150,000
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2AH: =30
Hm: =Ae AW 2al
SC RIPIE TIE=] EER-E)
% - SIE|
SA-EHH . G(EH) - MBEAY - BAS 0l &b ot 0“—"505,, HRS2
201 Ler2AY| 38,000 38,000
01 At 22lH| 29,000 29,000
O =] 8,000& x 102 x250L 20,000
OYASEIY(TL, 0423 S)
312,500 2JH A 8 & 5,000
O&HIYX= 80,000 *508] 4,000
02 22244 9,000 9,000
oudxE 42 ¥ |F4|
312,500 «2CH 81 & 5,000
OxA 2102 250,000 200 A +x8H & 4,000
206 M 24| 92,000 92,000
01 =4l 92,000 92,000
OAEXE 2L 22,5002 *400 X 84 & 72,000
ogds Rl 5,000& *4,000& 20,000
401 Al &EHI LS THYI| 20,000 20,000
01 Al& I 20,000 20,000
OALASEALE EX,84,8H
10,000,000 *2JH 2~ 20,000
PR e Al HEAl=Hl K& 15,000 15,000
& 4,500
Al 10,500
301 LBt A 15,000 15,000
& 4,500
Al 10,500
11 JIEtE A2 15,000 15,000
OFME oleteal S AlsHl X
15,000,000 15,000
o= 4,500
Al 10,500
=285 109,000 109,000
[ 32,700
Al 76,300
301 LBl A= 109,000 109,000
o 32,700
Al 76,300
11 JIEIE A S 109,000 109,000
oss2s&el 109,000, 000& 109,000
& 32,700
Al 76,300
S4 - RS2 LH XE 20,000 20,000
= 8,000
Al 12,000




FA s31
Hu: S4Q JWY Y3
CHel Oty (el Hd)
i . PSls!
S - B G9(BH) - HTAY - BAS o &t e DS
301 et A3 20,000 0 20,000
= 8,000
Al 12,000
NIleEd= 20,000 0 20,000
OR4 J{IISS Ll 2000te]*100,000&
20,000,000 20,000
= 8,000
Al 12,000
20| g3 +==H XA 60,000 0 60,000
= 12,000
Al 48,000
301 et = 60,000 0 60,000
= 12,000
Al 48,000
HIlEE24= 60,000 0 60,000
020l S43 +=tl
150,000 = 4000t 60,000
= 12,000
Al 48,000
2| Bteo A2 AR |4 64,943 93,705 ~28,762
Il 13,790
= 7,473
Al 43,680
dIIEREES MY 37,363 .62,308 £24,940
S 7,473
Al 29,890
307 2Iztol A 37,363 0 37,363
=S 7,473
Al 29,890
02 AUABHAHET 37,363 0 37,363
03Il &2 3N 37,363,000& 37,363
== 7,473
Al 29,890
AFE 2RI 27,580 31,402 ~3,822
| 13,790
Al 13,790
307 giztold 27,580 31,402 23,822
Il 13,790
Al 13,790
02 AABHAHEX 27,580 31,402 23,822
OxFAERAXA 27,580,000& 27,580
Il 13,790
Al 13,790
F4gt |4 80,000 36,000 44,000
=S 12,800
Al 67,200
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SN
m:
el =

SA - ZB . GA(E) - MBEAY - BAS Ofl & 04 it B2
U= WA 235 64,000 20,000 44,000
& 12,800
Al 51,200
402 212t AHE01 A 64,000 20,000 44,000
= 12,800
Al 51,200
02 QIZITEAIL S E(OI X THE) 64,000 20,000 44,000
o2gsE ZMH LSt 64,000,000 64,000
< 12,800
Al 51,200
HHEIAIZ JIBTHE K3 A 16,000 16,000 0
307 QIz2tol & 16,000 16,000 0
02 QIZHAAMAMHE X 16,000 16,000 0
OHEAIZ JtBMME K& 16,000,000 16,000
CHMSAIE Mo Y |E 85,050 161,000 AT75,950
= 16,410
Al 68,640
OHMSAE RS 3,000 3,000 0
307 @I2t01 ™ 3,000 3,000 0
02 QIZHHAMAIHEX 3,000 3,000 0
O=ZE F4CHH A XI& 3,000,000& 3,000
NFEMAHEE LK 82,050 50,400 31,650
& 16,410
Al 65,640
307 2iztol & 82,050 50,400 31,650
T 16,410
Al 65,640
02 BIZHAAMMAEE 82,050 50,400 31,650
OINETHEE It X& 82,050,000& 82,050
< 16,410
Al 65,640
SAMATE Y BH 571,475 364,593 206,882
& 95,050
Al 476,425
OE - 010l SHAMY 378,575 165,733 212,842
< 56,650
Al 321,925
oHetIob Mol =A 33,250 10,000 23,250
= 6,650
Al 26,600
201 B2 | 33,250 0 33,250
& 6,650
Al 26,600
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A =310
HH: SMANE U B4
C9l: 1= - 0120l RAAY (=ER-E))
- o X L=
SA B S(EA) - NRAY - B 01l &k v HlmE2
02 2323l 33,250 0 33,250
Odetdt MeEdl =H HMel 33,250,000 33,250
& 6,650
Al 26,600
g &ot i s Xl2el 25,200 21,900 3,300
201 2 EH2H| 25,200 21,900 3,300
02 2323l 25,200 21,900 3,300
O EoHT HMIIZ
50,000& * 2o + 123 1,200
O Yot T X228l 500,000& * 2902 1,000
Odi==#H3 sX2elbl 11,500,000 * 23| 23,000
ol ae] 1,120 5,490 24,370
201 Er2dd] 720 5,140 24,420
01 AR 22|l 720 5,140 24,420
O Z7 YUY N=Hs 22|
8,000& * 3% * 30 720
301 EtEAZ 400 350 50
1MIIEIEA 3 400 350 50
OU+ROAZHHS 4+
80,0008 * 5% * 18] 400
ZEUHFE XJ 69,005 64,389 4,616
M EES 68,195 64,389 3,806
01 BAL- SHIMTEZ 68,195 64,389 3,806
oOUgE 2% AL 68,195
o 23| 68, 195,000& 68,195
404 SNBSHIE2HES 810 0 810
01 2Al- SHI=TES 810 0 810
ouze 249 A 810,000& 810
HEE=OEHL 250,000 0 250,000
& 50,000
Al 200,000
401 A& BIZLS20HYI 250,000 0 250,000
& 50,000
Al 200,000
01 Al & bl 250,000 0 250,000
Qulots H=E SAE+ SAE 250,000,000 250,000
= 50,000
Al 200,000
I 2 2 RE 192,900 198,860 25,960
< 38,400
Al 154,500
W8 4T =4 180,000 180,000 0
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M 2D
MU SAANE U B
B9l 24KE EM 2 RS (erel: @)
= L) A L5
S - B SAGEA) - HPAY - BAS o &ron e Bl
== 36,000
Al 144,000
206 M= Hl 180,000 180,000 0
< 36,000
Al 144,000
01 MEHl 180,000 180,000 0
OU==H AT =4 180,000
o &N 250 = 200,0000I 50,000
< 10,000
Al 40,000
SR 500& * 260,0000| 130,000
o 26,000
Al 104,000
SRR YREA KR 900 860 40
201 LBl 100 60 40
03 HAr2E I 100 60 40
O=4THE LFA XIS 100,000& 100
301 LB A3 800 800 0
09 HALAIHI 2 A2 800 800 0
OSZE LRE:A 400,000& * 23| 800
SAME HHHSSE XIJ 12,000 18,000 26,000
== 2,400
Al 9,600
402 SIZ2HX 201 ™ 12,000 18,000 26,000
& 2,400
Al 9,600
02 QIZIXHEANSEX (01 ETHE) 12,000 18,000 26,000
OAME HH{LAZT K& 12,000,000& 12,000
T 2,400
Al 9,600
HH2HYAL(sED) 309,754 340,625 230,871
OleA2AH| (X 1) 10,235 84,411 AT4,176
olE=2HH|(s& ) 10,235 84,411 AT4,176
101 Q124 H| 10,235 84,411 AT4,176
02 JIEt R B == 10,235 10,235 0
OBEUALAN AVADDLY
7,0973 * 1Y * 30AI2t +» 128 2,555
OBZYALSAN ABLT
40,000& * 1% « 123 480
O3A+oN LHESHHS
600,000& * 1% * 12& 7,200
JlgZdl(s&E) 299,519 256,214 43,305
Jl2ddl(s38) 299,519 256,214 43,305
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2A: sE0
HH: SN2ARY(SHD)
gel: JI=ZHl(s81) (o)
S - BB S(EH) - MRAY - BES o & e RS
201 2| 235,699 204,679 31,020
01 At 22l 58,219 52,319 5,900
ORA2g JI=2gtl 24,400,000 24,400
o=x+g 60,0008 * 1 » 3652 21,900
ogzasg 60,000& * 1 » 1202 7,200
otlaegx 60,000& = 1 » 5 300
(OFSPIRIESIB k- R = 251,570 » 128 3,019
OsYsEND N2TY ¥ HE S
500,000 * 28 1,000
OUctEH MHEAHE =5 20,0008 * 20A 400
02 3322l 177,480 152,360 25,120
O=gd Ma & =83 &
1,500,000& = 27| 3,000
O2+dstx XMl 450,000& » 123 5,400
OEMN &IIRE 7,000,000& * 128 84,000
OFA TAIIAE 3,700,000& * 128 44,400
OEMN =23 100,000& » 12 1,200
ORABHIANAE RXIHI 350,000& * 12 4,200
OZB3SEE L5H| 330& * 2,0002¢ » 83l 5,280
oxrEsizeldl 4,000,000& = 5CH 20,000
OANEFHIRX 10,000
o=& Y g .8,000,000& 8,000
olldEs & SIAS 2,000,000& 2,000
202 O 8l 52,080 42,000 10,080
01 SLHOIHI 52,080 42,000 10,080
OERFAoYI 52,080,000 52,080
203 YR =l 11,740 9,535 2,205
01 Il 22YYLE Y| 3,500 3,135 365
QJ1&#2S AR =N 3,500,000 3,500
02 At 2= H| 3,080 2,200 880
OFANA R =AY 3,080,000& 3,080
04 FN2EARFAH| 5,160 4,200 960
OR N2 ARF| 5,160,000 5,160
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==
A = 0l & AF Y S A A
2018E & =204t LB H HH (XH)
S A N THINE Bt
HE: LN
Ol SAMMNZER X EEE-ED)
= - X L=
BA-EH .G (3H) - NBAY - BHAS Ol &b o4 'O—:Igo% Hn=2
O THOH & 1} 2,324,821 3,175,062 A850,241
= 224,655
Xl 118,000
T 340,350
Al 1,641,816
=SSO T op e 2,242,521 3,092,742 A850,221
=2 224,655
Xl 118,000
= 340,350
Al 1,559,516
SHSHAIET SUXIA 414,270 1,147,334 AT733,064
= 45,400
Xl 118,000
Al 250,870
SHEA sYoIo ¢ 32,000 32,000 0
201 L Et2HY| 30,400 30,600 A 200
03 & AF2HH| 30,400 30,600 A200
OHM243| 2 ZAlsHRIolY D]EAl
30,400,000& 30,400
301 Lt A= 1,600 1,400 200
09 siAtAHIB A2 1,600 1,400 200
OM243| 2 Z A =L J|EA =X ZAlH|
8,000& x200 1,600
CSAMILIOIHAE 20,000 0 20,000
201 L Br23d| 20,000 0 20,000
03 & AF2HHI 20,000 0 20,000
OEsAMIRIOIBINE 24 20,000,000& 20,000
SEXNEZAY =& 4,720 1,220 3,500
201 B2 AH| 720 720 0
01 At 22l ] 720 720 0
O=sg XN&E g RS 60,000 1200 & 720
405 XHAHR SHI 4,000 500 3,500
01 MIAMLSEF=HI 4,000 500 3,500
onx JIXM 2 4,000
o N&J| 500,000 *1CH 500
o8 3E D] 600,000 = 1CH 600
o220l M Z 2l E (A3) 2,400,000 2,400
odZD| 500,000 *1CH 500
SSolAEA 29 21,250 15,100 6,150
201 et | 13,500 12,100 1,400
01 At 228l 8,400 7,000 1,400
OMHHEYl |l 500,000 *7 0 & 3,500
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= Ol JHOH &F It
B SO0l TN
el S SUNS (EERED)
SA-EY .S (3H) - MEAY - BAS Ol b e HRS2
(OE==1s] 700,000 *7IJH 2~ 4,900
02 53294l 5,100 5,100 0
oHdE g8 300,000 x3H A +30H & 2,700
OHFEI| AMEZ 50,0002 x 11 A« 1200 & 600
OANM&EHISX 150,000& 128 1,800
405 XHARFE SHI 7,750 3,000 4,750
01 AL EZHSHI 7,750 3,000 4,750
Osgolaes 29 28 1Y 7,750
o A9 250,000& 250
oANRE X7 250, 000& *4 4 1,000
oJfgistl gl 250,000 204 500
oWHLIBt)] 2¢l 3,000,000& *2CH 6,000
EEsdRSIAZ 2Y 5,000 4,248 752
201 et Y| 5,000 4,248 752
01 AR &2IHI 1,352 600 752
OEE=EREMAR 29| 1,352,000& 1,352
02 332gH| 3,648 3,648 0
OEEHSIRETAZ AlE FH =Xt 3,648
o A& &HIRX 150,000& * 12& 1,800
oLoIAHIR2 154,000 x 128 1,848
INELE=FSRe BN L] 4,500 4,500 0
203 & R=&d| 4,500 4,500 0
03 A Z=RHLFXH| 4,500 4,500 0
O=sYTHINEAIY =& 4,500,000 4,500
sJ|=d, sglIsdly N33R dSsHEes 23,400 31,666 8,266
K& (Ha)
= 11,700
Al 11,700
201 Bt | 7,380 14,280 26,900
= 3,690
Al 3,690
01 AF222lbl 7,380 14,280 26,900
(EPIES ==L E=amE = 2,000,000& x2H 4,000
= 2,000
Al 2,000
O=HHAINIBOIAANL R 2,880,0008x1H 2,880
= 1,440
Al 1,440
OEAS U=F 500,000 *1H 500
= 250
Al 250
202 O Hl 16,020 17,386 21,366
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A O D
M = Q0N
Sl SAMNEF X (et @9
- - PSEE]
S - BB S9(3H) - NRAY - BES Ol & o e B2
= 8,010
Al 8,010
01 2UHOIHI 9,000 10,066 1,066
ONEBLASUMNLSSKE 500,008 182 9,000
3 4,500
Al 4,500
04 2R304 H] 3,600 3,600 0
ONETBR U+ (SRER)
3,600,000% 1% 3,600
2 1,800
Al 1,800
05 B2 DFOIY| 3,420 3,720 A300
©JI22ZHRDE ol 1,200,000 +2% 2,400
= 1,200
Al 1,200
OsYAFHSAAAL NS Ot
720, 0008 +1% 720
2 360
Al 360
oML DS Ot 300, 0002 *1% 300
2 150
Al 150
SENSAY BT JIENE S5 N (JA) 7,400 7,400 0
2 3,700
A 3,700
202 04 bl 7,400 7,400 0
2 3,700
Al 3,700
01 2 LHOiHI 7,400 7,400 0
OSEXEAMY 25 XY 200,000%+30% 6,000
= 3,000
Al 3,000
OSAASBSACE XY 140,0000+102 1,400
= 700
Al 700
SDle®, SYIISHEH SEXE JIBES 236,000 1,000,000 764,000
py 118,000
Al 118,000
405 XHAHF SHI 236,000 120,000 116,000
x 118,000
Al 118,000
01 ML BEHSHI 236,000 120,000 116,000
ozINT XY 7Y 120,000,0002 120,000
py 60,000
Al 60,000
oRSEIY 7Y 116,000, 0002 116,000
X 58,000
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SH: o
M ol
=
= of

e

Jiow
2
bl
o
[
do
ra
[0

SA B O9(3H) - MTAY - BAS 0] &k

Al 58,000

36,000 27,200 8,800

N
i
{0
o
184
E
s
rx
m
o
1%
S
>
r
HO
k)
Ho
>
0

18,000
18,000

=W

201 et 24,000 22,300 1,700
12,000
12,000

=1

o
&>
0%
>
=

24,000 22,300 1,700
11,000
300,0002 *303! 9,000
4,500
4,500
o2 400,0008*53| 2,000
1,000
1,000
CBIETX=BIPSmE= 13,000
2 AbH 300, 000& 203 6,000

= 3,000
Al 3,000
o Db 1,000,000% +53] 5,000
2,500
2,500
c2gH 400,0002 +53] 2,000
1,000

1,000

HO MO

o o8
Qe
~
g
kEJ
Ho

©
0 ™
S
>
=

= H

=1

=N

= H

301 get2a=s 12,000 4,900 7,100
6,000
6,000

= H

= 12,000 4,900 7,100
=W= SAHl 8,000& 1002 53] 4,000

2,000
2,000

= H

OJIzsYllesns =4

8,000 x100& + 103 8,000
= 4,000
Al 4,000

SHOIUEH(AIZHEH) 29 X3 (Z24) 24,000 24,000 0
12,000
12,000

= W

201 224y 20,800 21,200 2400

10,400
10,400

= H

22/l 10,000 10,600 AB00
elthst wiHl 1,000,000& %102 10,000

5,000
5,000

=1
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2A:
X ZH
=R

cHel:

O O re
Q=

o ot
o1 T JH 2
BAFH UK

dEE

SA - ZH - S(3) - NRAY - B2 R =2
03 #AL2 2 H| 10,800 10,600 200
osgols 2 10,800
o2 AH] 300, 0002 *253 7,500
2 3,750
Al 3,750
o] 3,300,0002 3,300
2 1,650
A 1,650
301 Lot Az 3,200 2,800 400
2 1,600
Al 1,600
09 BAFAHI 242 3,200 2,800 400
OsYoIs HRDK SAH|
8,000 x40 +57} 1} #23] 3,200
2 1,600
Al 1,600
=0IHDS 67,537 86, 182 £18,645
= 1,380
Al 66, 157
UZA LRIESYHE 2 43,017 46,442 £3,425
101 1214 16,717 20, 142 £3,425
VBEEES =P 16,717 20, 142 £3,425
oYRESYHS FX ox 14,793
S 67,5202 %124 » 1662 11,209
oxgad 67,5202 * 124 #35% 2,364
o UZ A 90,0009 +124 %88 720
o BEIH| 500, 0002 18] 500
I ELE! 14,793, 000! » 13% 1,924
201 Yet2 | 26,300 26,300 0
PR 500 300 200
osgus Aoy 2 500, 0002 500
03 A2 H| 25,800 0 25,800
oYRESYHS 29 25,800
S LA 300, 0002 #2531 7,500
o DI 5,000 %2002 * 1074 B 10,000
odsH| 10,0002 2002 x23| 4,000
o=l 860,000% 54 2+ 4,300
SERPGInE 15,000 7,200 7,800
201 L2 | 15,000 3,000 12,000
03 A2 2t 15,000 3,000 12,000
OsgolaEns 15,000
oM M| 10,0002 %1,000%2 10,000
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PA:

O THOH & 1t

M YA
Eel: ol = (e JS)
= X xH ol ( 5 =] M2 } OH EBE =2
2H -3 -d2A(3AH) - HRAS - BES Of] &F4 Ol &F 01 Huns
o2 ME 400, 000& 103} 4,000
cuW=E23H| 100,000& 108! 1,000
sl 28 4,920 2,540 2,380
201 B2 | 4,920 2,540 2,380
01 At ZtelH] 4,200 1,820 2,380
O=gAMA 1 100,000 635 600
OsLE IS 20,000% x5+ 128 1,200
OFIILEUE LEE S5F HE 7008 2,000 1,400
O3E&H ARE ¢ 100,000& +5& 500
OZ=2&H X & 24| 100,000& *5& 500
02 32| 720 720 0
Os2JI=sXl ¢ fEZE 60,000 * 1201 2 720
28 = AZUS 4,600 0 4,600
< 1,380
Al 3,220
201 el 1,400 0 1,400
= 420
Al 980
03 A2 | 1,400 0 1,400
OXEE =8 48uE 2g 1,400,000& 1,400
& 420
Al 980
301 LBt A= 3,200 0 3,200
< 960
Al 2,240
09 EHALAHIZAZ 3,200 0 3,200
2L o AZNE SAH|
8,000 400 3,200
< 960
Al 2,240
=0t 280l He 89,430 90,840 21,410
= 41,455
[ 3,000
Al 44,975
SMUELEXTAEH 3,480 3,840 A360
= 3,480
202 014l 1,160 1,280 2120
= 1,160
01 2LHoIbI 1,160 1,280 2120
Os4&2 ASITAF 04l 20,000 +265 0H+238] 1,040
= 1,040
OsHNE ASZTA Z2YIIE Oyl
20,000 *3= Jt+23] 120
= 120
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SA QITHNE B
Ha: AT
&elr s 2YIlE HA (el =&)
% = bSIE]
BA - B O (BH) - NRAY - HAS Ofl &k ] RS2
301 et A= 2,320 2,560 A240
= 2,320
09 EHALAHI2 43 2,320 2,560 2240
Os&2 ASTAF sIt2 4 80,0008 *26= It 2,080
= 2,080
OS&E ASZA FAIIS IIN S
80,0002 *3= It 240
= 240
2Lz B4 N (2 45,000 45,000 0
= 22,500
Al 22,500
201 Eer2dd| 34,400 29,858 4,542
2 17,200
Al 17,200
01 AR 22/l 4,400 3,858 542
OZirs B4 XA IS5 7L 4,400,000& 4,400
= 2,200
Al 2,200
03 & At2 Ul 30,000 26,000 4,000
OZr=s B4 UE 2 3,000,000& *103! 30,000
= 15,000
Al 15,000
301 EEAZ 5,600 4,200 1,400
= 2,800
Al 2,800
09 HAAHIZE &= 5,600 4,200 1,400
OZ4as B4 WE A 8,000& 700 5,600
= 2,800
Al 2,800
307 ei1z2tol & 5,000 0 5,000
= 2,500
Al 2,500
02 BIHEMAIYEE = 5,000 0 5,000
OZiLs 4 XN AY 5,000,000& «1JH & 5,000
= 2,500
Al 2,500
A= ArgEel ¥ HIOIKJ(E4) 10,000 10,000 0
= 5,000
Al 5,000
201 Y2 A | 8,000 7,000 1,000
2 4,000
Al 4,000
03 At HI 8,000 7,000 1,000
OZAa= Al 2el & EIIKE BItg
8,000,000 *13] 8,000
= 4,000
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FA:
X ZH -
o=

=

O TH OH 2 It
ST
st 3ol WA

2 K

-3 - GA3A) - MRAY - BES

Off &+04

HMEE
Olf &+28

Al

4,000

202 044l

=W

2,000

1,000
1,000

3,000

21,000

01 2RO
oZas Argael

& EOHXA #Xord
500,000& *43]

= W

2,000

2,000

1,000
1,000

3,000

21,000

=}

2,950

1,475
1,475

3,000

A50

201 £ 2|

= N

—_

,500

750
750

1,500

03 A2 S HI

500,000& *33l

=1

—_

,500

—

,500

750
750

1,500

202 0fHl

= H

—_

,450

725
725

1,500

A50

01 = LHOIHI

OsI1dg 2=Atdl #XI0H

=W

—_

,450
,450

725
725

—_

1,500

A50

MOIH s Q! e-HIZLIA

=1

=

,000

,000
,000

11,000

21,000

N
e
e
<
H0
02
=

= H

,100

,050
,050

8,700

2600

03 #AI=EHI

Qe-HIZLIA WE

2,700,000& *33!

= W

,100
,100

,050
,050

A D O O D OOV OM

8,700

2600

= 0

[y

,900

950
950

2,300

2400

8,000& 200

24l 30,000&*10

=z W

W

—_

,600

800
800

300
150

2,300

2400
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S A CIXHOH It
M ST
B2 st 380l Hd

- - PSIE
SR O(EH) - NRAY - BES O &k e Bl RE2
] Al 150
NEES s =25 10,000 0 10,000
= 4,000
Al 6,000
101 124 H| 10,000 0 10,000
= 4,000
Al 6,000
04 JI12tMZ22 a8 10,000 0 10,000
OXNZEs=I = 23S 7,045
=Jlza 67,5203 82 x 18 5,537
= 2,215
Al 3,322
oFFE 67,5203 171 1,148
= 459
Al 689
o FHUZAlHI 90,000 x4 & *1H 360
= 144
Al 216
o4h B2 925,000& 925
= 370
Al 555
Ott=ol 8 70,000& *292 2,030
= 812
Al 1,218
A0IE SASTHH 243 AlY 8,000 0 8,000
= 3,000
Al 5,000
307 212t01 & 8,000 0 8,000
= 3,000
Al 5,000
02 QIZHAAMMNEER 8,000 0 8,000
OADIE =42 THOH E4dsh AlY
10,000,000 *1JH 2 «80% 8,000
< 3,000
Al 5,000
CAN=sEEH 232,100 831,400 A599,300
= 43,000
& 15,000
Al 174,100
TASY 243 11,600 11,400 200
206 M =l 10,000 10,000 0
01 =4l 10,000 10,000 0
CHNHLXZTH M= 500, 000& *2004 2 10,000
301 EtEA 3 1,600 1,400 200
09 BAIAHIZ &S 1,600 1,400 200
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S A QURHIOH

HE: oI H

3%:Emggag (o ®e)
% < bSIE| -
2A 38 .. A2(3) - HEAY - BHES Of] &b oH @55 Hn=s2
OT A=Y NE L A SAH|
8,000 x200% 1,600
HAW SHE=X 29 ALY 12,600 14,000 A1,400
201 LBt Yy 12,600 14,000 A1,400
03 AL H 12,600 14,000 A1,400
OFAW HEHE T2 29
12,600,0002 12,600
TAsS XM 2 15,400 0 15,400
101 @1 24| 8,400 0 8,400
M4 DIZH2ERNEES 8,400 0 8,400
OZYSY ASTE B2 CEoRY
70,0008 *6% x20 8,400
201 LBt A H| 3,000 0 3,000
01 AFRZ2IHI 3,000 0 3,000
OZANsY XAME 29 3,000,000& 3,000
206 X 2H 4,000 0 4,000
01 M2l 4,000 0 4,000
OHYEM SXM 22 100,0008 *20E *23] 4,000
SEY TAsY T2 29 34,500 0 34,500
201 LBt HH| 34,500 0 34,500
03 S A2 H| 34,500 0| 34,500
OAXES L, W2t 22 B2 15,000,000€ 15,000
OZANsY Jlz DS 3,000, 000 47} = OF 12,000
OHIDIE FTU=sZ 29 1,500,0002 +574 A 7,500
A=sHE ZEH 29 2435 I 10,000 0 10,000
201 L B2 X H 10,000 0 10,000
03 A2 Y| 10,000 0 10,000
OASHE Z=H =29 43 XL 10,000
oF=HE HEE L D8 2Y
5,000,000 +23] 10,000
A=z 435 XR(ZA 30,000 30,000 0
= 9,000
Al 21,000
201 LBt AH| 12,600 23,000 210,400
= 3,780
Al 8,820
03 AL L H 12,600 20,000 AT7,400
OA=EY N8 29 12,600
oFsEH NE 2Y 6,000,000+ 1N H 6,000
= 1,800
Al 4,200
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SN
X ZH .
(= I

=E

OF XH JH & 1t
SCITHoH
CAl=SA

SeESNo

SA - B SA(SH) - NRAY - By

Ofl &4

HET
Off &+ 24

S

i

=t
=]

9
EJ
1
A0

IES 1,600,000

ocH=sEHY BES ME

5,000,000&*15

= H

=W

1,600

480
1,120
5,000
1,500
3,500

= N

2,400
720
1,680

7,000

24,600

8,000& *300&

= W

2,400
2,400

720
1,680

7,000

24,600

307 2I2t01 A

= W

15,000

4,500
10,500

15,000

10,000, 0003 * 1JH 2

OASEY 243 N& A
5,000, 0003 * 14 &

=z W

=W

15,000

10,000

3,000
7,000

5,000

1,500
3,500

15,000

12,000

6,000
6,000

12,000

9,600

4,800
4,800

9,600

g

Lig
S|
Ho
M0

8,000,000& * 1O 1+ &

©
02
O
03
R
~
Lig
E
Ho
M0
02

g2 ¢

1,600,000&

= H

= H

9,600

8,000

4,000
4,000

1,600

800
800

9,600

2,400

1,200
1,200

2,400

8,000& 300

= M

2,400
2,400

1,200
1,200

2,400
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SA ATHOHZ

H2: A0
o9l CASASH (e @w
x = PSE!
SN BB SA(3H) - NRAY - BAS 0 &k e HIRS2
ARSY(ASAE) BE 4SDS N(F) 6,000 6,000 0
2 3,000
A 3,000
301 Yete Az 6,000 6,000 0
2 3,000
Al 3,000
11IEH2 &3 6,000 6,000 0
OHTEI} dsag 400, 0002 *5H 2 2,000
2 1,000
Al 1,000
OFSH4M DSEEY 800,000 +5)H 2 4,000
2 2,000
Al 2,000
SIS A (XHE) 50,000 50,000 0
2 25,000
Al 25,000
201 Y2 Y| 47,000 34,000 13,000
2 23,500
A 23,500
01 AR 22t 3,000 4,000 21,000
OSASY 4225 ¥E )23 LN, 2
S 3,000,0002 3,000
= 1,500
A 1,500
03 & AL2 2 H| 44,000 30,000 14,000
OEASY +2H5 ¥& Je23 NS 2
o 8,000,002 +34 2t 24,000
2 12,000
A 12,000
O+RNME AEE JIL22 18 2%
4,000,000 +574 34 20,000
3 10,000
Al 10,000
301 YerEaa 3,000 1,400 1,600
2 1,500
A 1,500
09 AU A S 3,000 1,400 1,600
OSA=Y +2H5 L& J223 1S 2
Al 8,002 *375% 3,000
=2 1,500
Al 1,500
ROPE TAEY D20y 29 50,000 50,000 0
< 15,000
A 35,000
201 L2 | 50,000 50,000 0
= 15,000
A 35,000
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S A QN THIONE 1t
HE: =Ky
@ TAssd (el J)
% = Pl
S BB SR (3H) - HRAY - BHE S 0l &k o4 g HREZ
03 & At2 I 50,000 50,000 0
O NHEHRA =4 12,000,000& 12,000
< 3,600
Al 8,400
OAHINSEME NS 12,000, 000& 101 2+ & 12,000
< 3,600
Al 8,400
OXOIt= sESSHME 7,000,000 270 0+ & 14,000
< 4,200
Al 9,800
OFZLHE=sE 22 3,000,000 *47H 2~ 12,000
= 3,600
Al 8,400
SEEHSAY 250,000 100,000 150,000
= 25,000
= 60,000
Al 165,000
Iy oEE oML AFAMY(XE) 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
402 212t 201 50,000 50,000 0
= 25,000
Al 25,000
02 QAN 2MEEZ (01T ) 50,000 50,000 0
OX=2g AUFE ot™ze| A4 AY ‘
50,000,000& * 1JH 2 50,000
= 25,000
Al 25,000
sE02 38 T4 MY 200,000 0 200,000
= 60,000
Al 140,000
402 212t Xt=01 ™ 200,000 0 200,000
< 60,000
Al 140,000
02 AT 2AILEX(0IXTHE) 200,000 0 200,000
OsZ0t2 ZS5F X4 AY
200,000,000 =108 £ 200,000
= 60,000
Al 140,000
SEXRN L 110,800 105,200 5,600
= 7,800
< 17,370
Al 85,630
MEDHH M2oHEAL 20,500 15,900 4,600
201 2Br23 ] 12,400 7,800 4,600
03 #At2ZHI 12,400 7,800 4,600
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A
X XH -
= I

SNk

OF THOH & 1t
SO
sSEXNENE

HEE

SA - B3-S (3H) - MRAY - BES 0] &k o4 e Bz
OMENMS HNuUS ¥ o 9,900
o2 At 200,000 *47H 514331 2,400
oBHE DT LA 250,0002 283 7,000
oBEC 2YBE 500,000 500
OMEINHS BHOIS +RUE 2Y
2,500, 0002 *13] 2,500
206 T 2l 5,000 5,000 0
01 2l 5,000 5,000 0
OMEMES BNDT M2
10,0002 #1258 x43] 5,000
301 YR A2 3,100 3,100 0
09 BAAHIR A2 3,100 3,100 0
OTSYC? DT ANBAH 30,0002 103 300
OMEINMS HNDS L SXE S
8,0002 1758 1,400
OMEINMS OIS SRS SAL)
8,000% 1758 1,400
=Z014 SSESAY 10,000 28,000 218,000
Z 3,000
A 7,000
201 YetS | 9,200 23,800 £14,600
= 2,760
| Al 6,440
01 Ak 22| 1,000 8,000 7,000
oMEINMS SEBS =Y 23 1,000,000 1,000
= 300
Al 700
03 A2 Q| 8,200 15,800 £7,600
oMM BEBS 2 2,050,0008 *43] 8,200
= 2,460
Al 5,740
301 Bt AE 800 4,200 23,400
< 240
A 560
09 BAAIHIZ &S 800 4,200 23,400
OMEINME SEBS ZAH 8,008 *100% 800
z 240
Al 560
MBIHHE MEFBX M 12,000 0 12,000
g 3,600
Al 8,400
201 YEr2 | 12,000 0 12,000
= 3,600
Al 8,400
01 Ab2 2l 12,000 0 12,000
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FA:

. oI
Sl sERANY TR
SN - EHB .S (3H) - MEAY - B2 0f b o ﬁgoﬁ HRE2
oOMEdEX HZI 40,000& 300 12,000
[ 3,600
Al 8,400
MED|=NR 3,400 3,400 0
201 L Bt2AH| 3,400 3,400 0
03 HAF2HEHI 3,400 3,400 0
OMEDIsNR 2Y 3,400,000 3,400
gl o 4 7,200 12,200 25,000
201 2 B2 AH| 4,240 6,000 N1,760
03 A2 HI 4,240 6,000 A1,760
O==XET X A& 4,240,000 4,240
301 LBt AZ 2,960 1,200 1,760
09 SHAtAHIEAZ 2,960 1,200 1,760
O=g0ol s Y A I 4
30,000 *x8H *7 3| 1,680
O=gQol nNE 24l 8,000& *x802 23 1,280
sool stEC NeERY X (FA) 1,600 1,600 0
= 800
Al 800
201 2 Bt2HH| 800 900 A 100
= 400
Al 400
03 S AF2EH| 800 900 A 100
O 28N 2 800,000& *13| 800
= 400
Al 400
301 Bt A= 800 700 100
= 400
Al 400
09 i ALAIHIE A2 800 700 100
O=s=XEX 8= 24H  8,000& 1008 800
= 400
Al 400
SEXNEC X L5 UK 3,000 18,400 215,400
= 900
Al 2,100
201 L Bt2HH| 2,200 17,700 215,500
T 660
Al 1,540
03 A2 HI 2,200 2,300 A 100
O=AS N 2Y 2,200,000& 13| 2,200
& 660
Al 1,540
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S N THINE ot
M YAoK
eel: sENAME (Sl &)
= X xH ol(s = M= oH HET =}
301 LBtEAS 800 700 100
= 240
Al 560
09 AL HIZ &3 800 700 100
od&2ds WE Al 8,000& 100 800
= 240
Al 560
sEXNZXE sHE2X M3 15,400 0 15,400
< 4,620
Al 10,780
201 LBH2HH| 15,400 0 15,400
S 4,620
Al 10,780
01 At 2telH| 15,400 0 15,400
O=EEXN MZ 40,000 =385 15,400
= 4,620
Al 10,780
QAN sy 7,700 7,700 0
201 B2 6,900 7,000 A 100
03 A2 HI 6,900 7,000 A100
OZ XAl 4H Ok K 6,900,000& *12] 6,900
301 eBtE A= 800 700 100
09 #AHAHIEAS 800 700 100
©4-H At S4HI 8,000& 100 800
4-H3| @ WMHNE 10,000 8,000 2,000
=S 3,000
Al 7,000
201 LBt2 3| 9,400 8,000 1,400
= 2,820
Al 6,580
01 At22telHl 400 0 400
O4Hal Y R+=sXHE 2 400,000& 400
S 120
Al 280
03 #AL2EHI 9,000 8,000 1,000
O4-H3 & R+=TAS 1,500,000& *23] 3,000
S 900
Al 2,100
O W4-H BHES X 600, 000& * 1074 12 6,000
& 1,800
Al 4,200
301 et a= 600 0 600
= 180
Al 420
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SH:

K| XH -
o=

el ;—;I}%JH%‘ (Stg:® 2
- _ PSRE]
SA - ED . O9I(30) - AIRAY - HAS of &t B e
09 SAtAIHIB A2 600 0 600
©4-H3l 24 Z ALl 8,000& 759 600
T 180
Al 420
M0 AsH)|sdHs 6,000 0 6,000
[ 2,250
Al 3,750
301 LBt A3 6,000 0 6,000
= 2,250
Al 3,750
06 212te1= 2 0f | 6,000 0 6,000
ONE=YR Mgl
2,500, 000& *3H *80% 6,000
- 2,250
Al 3,750
el H 0l ABIIE JsNS(EA) 14,000 10,000 4,000
= 7,000
Al 7,000
201 2 Bt2HH| 5,500 5,000 500
= 2,750
Al 2,750
03 A2 H| 5,500 5,000 500
O IIZSAS 88 MZuUE ZAl
200,000 *253] 5,000
= 2,500
Al 2,500
ORI IIBAE &8 M2UE 24|
500,000& 500
= 250
Al 250
206 M & Hl 8,500 5,000 3,500
= 4,250
Al 4,250
01 MZHl 8,500 5,000 3,500
oY JIBAE 82 d2UE M=
340,000 *253] 8,500
= 4,250
Al 4,250
SAE LA 422,600 316,300 106,300
= 40,000
= 93,600
Al 289,000
SAE JISE Y 30,600 16,300 14,300
201 LBr2AH| 26,000 13,300 12,700
01 At 2elbl 12,800 3,700 9, 100
O=sAZEISAY &435 12,800
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A
g3

ol

S BB O (BH) - NRAL - BAS 0l &t o8 e RS2
ozAMEIISEHNE 2HHl  100,000&*30F 3,000
oIS FALY 80,000& x5 +23| 800
oXATHAIA &8 2e 1,000,000 *7& 7,000
cANSZ 2 E4 24 400,000& *53 2,000
02 25244l 13,200 9,600 3,600
OsAZSIIBMY 435t 13,200
oSAZIIEEYE FHl |XHI
800,000& 128 9,600
oRMYUMAIAE 29 300,000& 124 & 3,600
206 X 24| 4,000 3,000 1,000
01 M=l 4,000 3,000 1,000
O=s4E 82 AMHS HZE 4,000,000& 4,000
301 LetE A= 600 0 600
09 SAtAIHIE & 2 600 0 600
ObXtate EHAXIA 600
ocns &AX 0l 30,0002 *20H 600
NEELS EE IISMA 2 IH 300,000 300,000 0
& 90,000
Al 210,000
402 QIZ2tRHE01 S 300,000 300,000 0
& 90,000
Al 210,000 |
02 QIZIEHEMEE X (0T E) 300,000 300,000 0
ONYSHE B IH}BYUDY 75
300,000, 000& =101 £ 300,000
< 90,000
Al 210,000
SE NEEE ME A (XE2) 80,000 0 80,000
= 40,000
Al 40,000
402 QIR 201 ™ 80,000 0 80,000
= 40,000
Al 40,000
02 QIZIHEAMNEEE(0OIXTHA) 80,000 0 80,000
O2XAx 0|8 &AFsIIs ANE
80,000,000& 190 & 80,000
= 40,000
Al 40,000
=9=AY 28 B 12,000 0 12,000
< 3,600
Al 8,400
307 2I2tol& 12,000 0 12,000
< 3,600
Al 8,400
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S QTN I
HE: s A0ITIN
©9l: SAIE Atels) (ct9l:@8)
. - PSIE]
2H-FH-SA(EH) - HEMNY - BES Oif &4 '0—“505" HusZ
02 I FAAY B E 12,000 0 12,000
03Y=2Y 8 BE X
12,000, 0002 *17H & 12,000
< 3,600
Al 8,400
s Y s HHN 655,784 415,486 240,298
= 22,000
< 150,000
Al 483,784
S0 AUAYE 29 111,784 103,586 8,198
201 2Br2 | 68,284 65,796 2,488
01 ALR B2t 4,540 6,660 A2,120
OSIIHAUMYE 2 4,540
o2HVS FHLY 80,0008 +8Y*13) 640
o AR 2| 10,0002+ 1224 2 1,200
oF4I| Y2 50,0008 * 1204 600
cAREIYY| 100, 00024 * 129 2 1,200
oxeim o OtXs PY 50,0008 *3%+23] 900
02 Z2E2H| 63,744 59,136 4,608
OSIIANLHAYE 2% ZE22 MAl 63,744
o®IIQ3 600, 0002 * 1274 2 7,200
o223 172,002 %120 2 2,064
cAUAY HEH SURS
40,0002+ 1274 2 480
SUUEHOIK KX Z2IHl 100,000 1202 1,200
CYUUSIIHNBHIRKYl  220,0008! *240CH 52,800
206 M 2l 3,000 0 3,000
01 M ZHI 3,000 0 3,000
OABEIIH BHLBHT  150,0008 x20m 3,000
405 Xt &3 S| 40,500 36,290 4,210
NP EEEET 40,500 36,290 4,210
OSIIHLUAILBSY IR 7Y 40,500
oEJ|HBASHLTY 1,250,000 «300H 37,500
oXABOISANHZRY  3,000,0008 +1CH 3,000
S HEDE XV (BY) 8,000 72,000 £64,000
=2 4,000
A 4,000
201 YErE | 6,400 11,550 A5, 150
=2 3,200
Al 3,200
01 Ak 22l 4,300 9,450 A5, 150
OSIINAMDE DI L2
5,000 +2002 x23 2,000

- 459 -




2N

EEE

el

OF TH OH & 1t
SO
Il Hstgs =X

= - L=
S EH O (BH) - NSEAY - BAS 0l &b o4 a;‘—lg% HDE2

= 1,000
Al 1,000
O=J|HENE AT 300,000& 53| 1,500
= 750
Al 750
OsJIHetENE ESHXMPLY 20,0008 x40A 800
= 400
Al 400

03 & A2 I 2,100 2,100 0
O IE XS 900,000 *13] 900
= 450
Al 450
OWE ZAHHI 400,000 *x33 1,200
= 600
Al 600

301 LBt AZ 1,600 2,450 N850
= 800
Al 800

09 SiALAIHI B A2 1,600 2,450 A850
OsJ|H otd N 24| 8,000& 200 1,600
= 800
Al 800

e sHIH XN(X2) 36,000 0 36,000
= 18,000
Al 18,000

405 XH&HFE S HI 36,000 0 36,000
= 18,000
Al 18,000

01 ML 2EFSHI 36,000 0 36,000
OsE=24 ¢ 36,000,000&! *1CH 36,000
= 18,000
Al 18,000

e 22X sgE22)| € X 500,000 239,900 260, 100
= 150,000
Al 350,000

402 BI2H X 20| ™ 500,000 239,900 260, 100
== 150,000
Al 350,000

02 QIZFXIEAIS S X (0| E L) 500,000 239,900 260, 100
osggaed XN 2,000, 000 *89CH *50% 89,000
= 26,700
Al 62,300
oss22)] N 20,000, 000-& *6CH *50% 60,000
°c 18,000
Al 42,000
OALAEEH X& 30,000, 000 *210H *50% 315,000
o= 94,500
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2A:

H

=h

1 TH OH & 1t
ST
JAEEs S

HMEE

SAH-ZH - GA(FAH) - MRAY - BHES Oil &4 Ol &k o Hns2
T 720,500
OHSHIIIIS XI®  3,000,0008 *10CH*50% 15,000
= 4,500
Al 10,500
OS2I N 300, 0002 * 140CH *50% 21,000
< 6,300
Al 14,700
BHSHZHI (WL 82,300 82,320 A20
JI=FHI (AT D) 82,300 82,320 220
1= (TR D) 82,300 82,320 220
201 L2 | 44,200 45,900 21,700
01 Ak 22| 16,200 13,900 2,300
ORN2Y Il 16,200,0009! 16,200
02 3Z=2H| 28,000 32,000 £4,000
ot R X 22l 3,500, 0002 «8CH 28,000
202 01 Hl 33,900 32,220 1,680
NERCE 26,700 25,020 1,680
OLUNNY YREX 26,700,0008! 26,700
02 B AO0iHI 7,200 7,200 0
ougAT U 7,200,0008! 7,200
203 4R F | » 4,200 4,200 0
04 RNSYYRE T 4,200 4,200 0
ORASYYRE Y| 4,200,0008! 4,200
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e
H = 0 &8 AFYE 9 A A
2018 2OAF 2EHEIH HA (XH)
SN JIEXED
M =o)|=Xd
ol AlZXS K|S A5 (et @)
= X XH o} ( 5 = M2 OH EEE =2}
IS 2,874,239 2.917,724 A43,485
= 436,860
% 120,000
< 134,190
Al 2,183,189
=o)X 2,799,919 2 847,884 A4T 965
= 436,860
X 120,000
= 134,190
Al 2,108,869
NSRS XS5} 441,040 630,740 £189,700
= 17,000
% 120,000
= 35,490
Al 268,550
WNEEBY 2 28,700 28,700 0
201 QB2 Y Y| 5,700 5,700 0
01 Ar2z 2l 1,000 1,000 0
on EI2N 22Y| 100,000 * 105 1,000
02 2z 4,700 4,700 0
OAEIITH RHIKRX I 100,0002 * 122 1,200
OSANSENX (PR) B2 2 DE
3,500, 0002 *13] 3,500
206 X 2 H| 18,000 18,000 0
o1 Mzl 18,000 18,000 0
ODNA =2 9 QAN X E =0l J|E
300, 0002 *60 X 18,000
207 01 RoH | 5,000 5,000 0
03 A& S| 5,000 5,000 0
OBZ2AN HAE ¥ A2
1,000,000%! *53] 5,000
2| YEA OHMA J2N 94,640 369,840 A275,200
< 35,490
Al 59, 150
402 DI2HXHR Ol & 94,640 369,840 A275,200
= 35,490
Al 50, 150
02 A REALEE(OIHER) 94,640 369,840 £275,200
OFDIZH ML |2 AY
115,000, 000! *17H A *80% 92,000
= 34,500
Al 57,500
Ol SUEN WEE MA AlH
3,300, 0002 *17H A *80% 2,640
[ 990
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FA:

JlsX&

M sJI=XE

CHol: AR XS A EER-E)
% i X L3
2H -3 - S (3AH) - HRAY - BHEZ Off &4 ‘07155 BlwE2
T 7y T.650
HEysA 2Y 33,200 12,700 20,500
201 YLyt | 9,700 9,700 0
01 AR 22t 4,200 4,200 0
0 A=A 29| 4,200,000 4,200
02 B2 5,500 5,500 0
O HHASAB2Y TH SXNSS L AAH
2l 5,500
crRsFsYBM B RS
200, 00024255 5,000
oRE BSAE M2l M2AH |
50,0002 * 103 500
206 T2 HI 3,500 3,000 500
NEETI 3,500 3,000 500
© £ S =AME 3,500,000 3,500
401 Al &I R 2T 11,000 0 11,000
01 Al 11,000 0 11,000
oXEISYRIN AFRSBY BA
10,000, 0002} 10,000
OBAI X2l &3 A& BA &X
1,000, 0002 1,000
405 RHAHH S| 9,000 0 9,000
01 RALSEHSH| 9,000 0 9,000
OAEA RUINAFEII AY
8,000,0002 *1CH 8,000
ONLSBRE WHD 7Y 1,000,0008 +1CH 1,000
SIS R, SYIISHE FHRHA 2 NV (Y 34,000 212,000 £178,000
&)
= 17,000
Al 17,000
101 01 21| 19,647 2,800 16,847
= 9,823
Al 9,824
4IIZH2ZRERS 19,647 2,800 16,847
OSATEIA THE0IRY 67,5008 %2220 2,701
= 1,350
Al 1,351
OEYA[A YR 09y 14,996
oJl23 67,5202 «12+164 11,074
= 5,537
Al 5,537
oFg4Y 67,5202+ 12%35% 2,364
= 1,182
Al 1,182
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FA:
X XH -
(=T I

e

&N D
SQ)E X
MRS NASH5

2A

-3 - H2A(3A) - MREAY - BES

0] &t

HET
Off &+ 24

o4U=ER2

I 90,000 1 8E

= W

500,000 « 18 *13]

= H

67,5203 x 1P +52

= W

14,996,000 x1& *13%

=W

720
360
360
500
250
250
338
169
169
1,950
975
975

9,299

4,650
4,649

15,000

25,701

729,900& %105

500,000 *4&

= H

7,299
7,299

3,650
3,649

2,000
2,000

1,000
1,000

15,000

AT,701

2,000

207 S o]

= d

5,054

2,527
2,527

5,054

03 A& &I

OE2dd S

2A3 )

AN THEHI(AIS, DA, B
252, 7003 %208

=W

5,054

5,054
2,527
2,527

5,054

Xl
Al

200,000

100,000
100,000

200,000

X
Al

10,000

5,000
5,000

10,000

Xl
Al

10,000

10,000

5,000
5,000

10,000

207 S OHEH|

N
Al

10,000

5,000
5,000

10,000

10,000

10,000
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=A

R

DIl NE
seI=XE

Sl AZRE NASLE (e9: & R)
- _ It e
S BB S(SIH) - NRAY - B 0 &t e HRE2
OJL 6P BBE0| ONZA NS (ZSM N
o) 10,000,000% 10,000
py 5,000
Al 5,000
402 212t X120 180,000 0 180,000
T 90,000
Al 90,000
02 IAREAL2E(OIHTHER) 180,000 0 180,000
OUE GAP HUBELI| HXEH A 180,000
o BHOIHMISAIE &X 75,000,000 «204 A 150,000
X 75,000
Al 75,000
oXNEBA SRAL &1
15,000, 0002 #27H 4 30,000
Y 15,000
Al 15,000
MBS NHSH3 6,000 3,000 3,000
207 & ROl 6,000 3,000 3,000
EEED 6,000 3,000 3,000
O%UE SH5 AZAE 3,000,000 %204 2 6,000
SoJI&R, 5IISHH SEXNE JIBES(JIEX 40,000 0 40,000
)
py 20,000
Al 20,000
405 XrarEH S H| 40,000 0 40,000
9y 20,000
Al 20,000
R EEEET] 40,000 0 40,000
LR 40,000, 0002 *1CH 40,000
Py 20,000
Al 20,000
NEETARETY| 4,500 4,500 0
203 YR EY| 4,500 4,500 0
R EER e 4,500 4,500 0
Os2IIEN YREY| 4,500,000% 4,500 '
HHE YHEE HD 1,005,574 1,129,960 £104,386
2 140,860
Al 884,714
B oEE YN 743,854 753,940 £10,086
101 Q1248 69,364 69,800 £436
VBRI EES TP 69,364 69,800 £436
OUIEE SHEQIFY 70,0008 %2 1H A7 980
05842 MEE HIHEY Howg
70,0002 +62 * 1204 213 5,040
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A
X
crel:

Jls= X
sgIIeXE
gdolls YNEE M2

<IE)

2A -3 - 2A(EA) - HEME - Off &4 Ol &kl HusZ
OEZLH BAE 929 7,000
oHTYNEY 70,0008 562 *43| +32 5,040
oULAHEA 70,0008 *22 574 £ 980
o8| ZEx| 70,0009 *224 +7 4 4 980
OB ZTYR SAHE Al
8,000 102 x77) 4 432! 523 3,360
OZLAYM SN QR 47,800
oYRIEY Q12| 200, 0008 182 » 132 46,800
oFHlel4el 10,0002 52 %23 1,000
OZAWH SAE Al
8,0002! 182 » 182 »23| 5,184
201 Y etE | 18,590 17,390 1,200
01 AR 221 H| 4,100 4,100 0
oUEY EX YXZ 2,000, 0002 *17H 2 2,000
OHZUH SESE MZ  300,0002+7H4 2,100
2 B2 14,490 13,290 1,200
Os2II4 NSHENL FNLLE
250, 00021 +10H £+ 122 3,000
ONEY ¥ i SEACY 23|
100,000 #1235 1,200
oM HHE LHSAX =S
145,000 +62 74 £ 6,090
OZALMII(=IIH) 2&E  700,0008 =60} 4,200
307 21201 390,000 405,000 15,000
02 DI HAARLEE 390,000 405,000 15,000
OBl HHlS LA =40 X 390,000,0008 390,000
401 Al HIZ = HY) 265,900 261,750 4,150
01 Al&H 192,500 195,950 £3,450
o ZHN S| 55,0002 *3, 500hax 13| 192,500
03 Al & S CHH] 73,400 65,800 7,600
OBZUN SARUH] 1,000, 0002 +77§ A 7,000
OSZHH ATUM 500,000 x47H A3 6,000
oTAAMII S| 500,000 x4 CH 62 12,000
OZAYLHI AW L | 48,400
o xt2r el of 700,000 *4CH* 132! 36,400
o2l ¥ || 1,200, 0008 *50§ <23 12,000
SASYHS LMY N 257,920 352,220 £94,300
2 128,960
Al 128,960
307 212401 N 257,920 352,220 £94,300
2 128,960
Al 128,960
02 QIHFAALEE 257,920 352,220 £.94,300
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DXL
M 540X
?l: golils gHES M2

2A - 33 - 2A(EA) - NRAL

EHAS

Ol &4

(il

Off &4 4

HEC

©

B =

ng

gals

ol

O+ s2dollS

©
B
N
oY
12
0
ol
Of

(Zoyor 8)

110,000& +1,818. 18ha

= W

150,000& *333.33ha

= W

110,000& *72ha

=W

200,000

100,000
100,000

50,000
25,000
25,000
7,920
3,960
3,960

O
Ja
Mo
0%
ob
Of
(pal
e
=
Ho

02

Y

= H

22,000

11,000
11,000

22,000

101 1 21H|

=W

17,784

8,892
8,892

14,356

3,428

R
0 N
g ry
>
ry

0
9 o
o
(T
W
™

o4ties =

(AU

H0

B Qe

67,5203 x1& *175&

=1

67,5203 » 12 +35%

=T

90,0003 1 +8&

=W

500,000& 1 *13]

=0

67,5203 x 1«5

15,738,000 * 13%

17,784
15,738
11,816
5,908
5,908
2,364
1,182
1,182
720
360
360
500
250
250
338
169
169
2,046
,023
,023

14,356

3,428

,216

108
108

NN S

7,644

23,428

49,5002 *45

= H

10
09
oin

4,018,0002 *1JH £

= H

198

198
99
99

4,018

4,018

2,009
2,009

3,244

4,400

23,046

A382
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A X3
Y sYIIsNE
el dolls EHsEE M (&tel &)
=] X ZH ol(s =] N oH HET =5
sHSYlE ACA 2 N3 (2E2H) 1,800 1,800 0
= 900
Al 900
207 Ao 1,800 1,800 0
= 900
Al 900
03 AlE & 2l 1,800 1,800 0
OoH dgolis 222 2% 300,000 *6IH 2 1,800
= 900
Al 900
2ols NLAELS 115,300 35,300 80,000
< 27,000
Al 88,300
BXAELS FH 20,000 0 20,000
207 A OH | 10,000 0 10,000
01 A E2AH| 10,000 0 10,000
OBEET SHESIE I8 ZHX N
10,000,000& 10,000
307 g12+ol & 10,000 0 10,000
02 IAtBMANAEE 10,000 0 10,000
OZEEE EEM M AE™ 10,000,000& 10,000
HELE ESHA 20,000 16,000 4,000
307 2I2t0I A 20,000 16,000 4,000
04 CIZFHA ALY B X 20,000 16,000 4,000
OETHNH HH 2 20,000,000 20,000
Aol M= 22 24,000 16,000 8,000
& 9,000
Al 15,000
402 SI2tXHE01 A 24,000 16,000 8,000
< 9,000
Al 15,000
02 QI SAMLEZ(0IFTE) 24,000 16,000 8,000
OOl - =3 AMEE E= AEAY
30,000,000 = 1K 2~ *80% 24,000
= 9,000
Al 15,000
= MII=ES 48,000 0 48,000
=S 18,000
Al 30,000
402 RI2EXH=01 & 48,000 0 48,000
& 18,000
Al 30,000
02 U2 2AMLEZ(0IXTHE) 48,000 0 48,000
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2A: JIsXNEN
FH: sYI=XE
celr Eodls NEs43 (chsl &)
< . PSIE| 4o
SN EB - S(E) - NRAY - B 0l &k o8 S HlRzZ
ORT e LEXN=E Wil AlY
50,000,000 *1JH A *80% 40,000
o= 15,000
Al 25,000
OUtE AMELM0 28 ES HE ANE
10,000,000 174 2 *80% 8,000
= 3,000
Al 5,000
Ma NLELs =0 3,300 3,300 0
201 2 Br24d| 475 0 475
01 At 22IHl 475 0 475
OIMT HIOIHA AMN2E A2
47,5003 %1038 475
206 =4l 2,825 3,300 A475
01 =4l 2,825 3,300 A4T5
OLE HIOlAA HALE Al 2,825
cEOIERIEIZHIOI2IA FUHE 20I1E
250,000& x8MI E 2,000
oxrdA FE8 JIE 275,0003 * 1M E 275
oREX BME IJIE 550,000 «1M E 550
S22 3HH A5 15,000 16,500 21,500
= 4,000
& 1,200
Al 9,800
sgel Jlzns NE24d 3,000 2,500 500
201 LBt 3,000 2,500 500
01 At 22IHl 3,000 2,500 500
O=glleE3 N=&E Iz M
600,000& *5& 3,000
ES=Yoong s58s NA0IeX) 4,000 2,000 2,000
& 1,200
Al 2,800
201 LBr23H| 640 320 320
= 192
Al 448
01 At 22IHI 640 320 320
OZS=god3 s58s N
320,000& 23] 640
< 192
Al 448
301 EtEAF 3,360 1,680 1,680
< 1,008
Al 2,352
09 HAtAHIE &= 3,360 1,680 1,680
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A

=

Il X
sgll=X&

el SSs A 2 (el E &)
- _ PSEE]
SN FH-S(3H) - NPAY - B O &b o T HRE2
CEEEEREEEIEEEEEC ED
8,000& x21& *203] 3,360
& 1,008
Al 2,352
S2E sg HA2M 84 8,000 12,000 24,000
= 4,000
Al 4,000
201 L B2 | 8,000 12,000 24,000
= 4,000
Al 4,000
01 At 2teld] 8,000 12,000 24,000
OsYWBIAYY L HIALY
400,000 2001 2] 8,000
= 4,000
Al 4,000
=g Jletxd 343,400 483,000 A139,600
< 48,000
Al 295,400
0ldE g 29 187,400 196,000 28,600
201 YLere | 20,000 15,000 5,000
01 AtS2telH] 10,000 7,000 3,000
O DlMsSHI2a 23] 10,000,000& 10,000
02 2==<Hl 10,000 8,000 2,000
O DIMSHH4A HHl |SXI2=% 10,000,000& 10,000
206 =4l 10,000 10,000 0
01 XHZHl 10,000 10,000 0
O DIHSHILA 2E MaHl 10,000
oBNE A MA 2ATHE 3,000,000 %23 6,000
oANEE EXFE & AIY & 400,0008+*105 4,000
207 &1 Rop | 125,000 121,000 4,000
03 AlE & HI 125,000 121,000 4,000
O DIME AEAE 125,000
<0l Z HHHH X 100,000, 000& 100,000
c0¥E 22 HIL®  1,000& *1000H <2502 25,000
401 AIEHIZR0Y] 30,000 50,000 220,000
01 AI&HI 30,000 50,000 220,000
OXM2MED £X 3,000,000 *10E 30,000
405 XH&HH S| 2,400 0 2,400
01 HatL 2B SH| 2,400 0 2,400
(COE=PIE=E ] 700,000 *2CH 1,400
OMEII 500,000 »2CH 1,000
=2 D42 018 Mz 2= 100,000 150,000 £50,000
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2L

=R

JlE X
sII=X&

Chel: 8td=sg DBty (CHel: A )
SA-HH O (3H) - NEAY - BES Ofl & o ag;‘,j H=2
T 30,000
Al 70,000
101 214 H| 48,560 20,140 28,420
= 14,568
Al 33,992
04 JI2tH 22 XsSE S 48,560 20, 140 28,420
O0|MEHILA 2HEX o8 41,658
SPIE= 67,520 »2H %226 30,520
= 9,156
Al 21,364
oFFESY 67,520& x2S x483= 6,482
[ 1,945
Al 4,537
oJHZAY| 90,000 x2S x118 1,980
[ 594
Al 1,386
o HAEF | 500,000 x2H »23| 2,000
& 600
Al 1,400
cHiRIHEIIFE 67,5203 x2H x5! 676
& 203
Al 473
o428 =2 20,829, 000& x2H *13% 5,416
= 1,624
. Al 3,792
ODIME ABAE SRy
67,5203 x2¥ x 11 1,486
= 446
Al 1,040
201 2 B2 AHH| 12,000 5,860 6, 140
o 3,600
Al 8,400
01 AF2 22l H| 7,000 5,860 1,140
OLNIMEHHAA 2 ARE 200,000& *20& 4,000
== 1,200
Al 2,800
OBME A== Ot EE S MZE  1,000& *3,0000H 3,000
& 900
Al 2,100
02 23244l 5,000 0 5,000
ODIMSHAY 2 BHRNSS
500,000& x10& 5,000
& 1,500
Al 3,500
202 o4 Hl 2,500 0 2,500
T 750
Al 1,750
01 2L H| 2,500 0 2,500
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= A

B

EEE

DIl XNE L
s
BZ=g olgtxd

SA - HH () - MBAY - BAS Ol &b o4 ﬁlgﬁ HRS2
ODIMZEHXLA 2H 0iHl 250,000 x2H x53] 2,500
o 750
Al 1,750
206 M =4l 20,000 0 20,000
= 6,000
Al 14,000
01 M= bl 20,000 0 20,000
CUIMSISY 2% WHEH
100,000 *10S*20E 20,000
= 6,000
Al 14,000
207 & RIHeH| 16,940 4,000 12,940
& 5,082
A 11,858
03 A& 32H| 16,940 4,000 12,940
OAEANE M=l 16,940
oAZANE ABRE 147,000 »20= 2,940
T 882
Al 2,058
oASAE DIMES HHY HHXI
100,000 10+ 14E 14,000
= 4,200
Al 9,800
MEASH AH?I%EE 56,000 137,000 A81,000
= 18,000
Al 38,000
307 2120l A 40,000 93,000 53,000
& 12,000
Al 28,000
02 QI2HAAAIRE X 40,000 93,000 253,000
OAcH= YWollE Al XK (D244,
2MUIIIII0IEE) 150, 000& »266 . 666ha 40,000
= 12,000
Al 28,000
402 QI2tXHE0| & 16,000 16,000 0
= 6,000
Al 10,000
Q2 CI2HXNEMABR(0IHHL) 16,000 16,000 0
OANABIRA s MSEH AIY
20,000,000 * 174 A *80% 16,000
T 6,000
Al 10,000
=4 S S NYSgs 309,605 246,784 62,821
= 22,500
Al 287,105
sgxz NASHs =7 7,000 0 7,000
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Lk

JlE X2

MM sI&sXd
Sl B4 SH B3 NASHE (hel:e)
SA-EY .S (3H) - MBAY - BAS Ofl &t ot S HRS2
201 2 Bt2H9H| 2,000 0 2,000
01 AF222ldl 2,000 0 2,000
ovlAsS EEHE JlsXtg HMA 2,000,000 2,000
207 o1 5,000 0 5,000
03 A& 2| 5,000 0 5,000
ORrAS S22 NS &5 AMNE
,000,000& * 10 & 5,000
ol A e &H 29 30,000 15,000 15,000
307 Q1201 ™ 30,000 15,000 15,000
04 CIZ2FSHALAIE B X 30,000 15,000 15,000
OHMI53 2HEOIA SHMA 30,000,000& 30,000
AQRE 29 212,605 191,784 20,821
101 o1 24d| 92,265 74,008 18,257
4 JI2HH2E2NSES 92,265 74,008 18,257
OARE 2HEEX oY 46,115
oJllE2a 67,520 x2H 226 30,520
oFgsaY 67,520 x2H x483F 6,482
o AZI22E 12,6602 *16A| 2t+x2H x11& 4,457
o FHZAIH| 90,000& *2H +11& 1,980
o HESIH| 500,000& 2 23| 2,000
cNRIEINLY 67,5202 x2Z x5 676
O 4028 = 46,115,000 x2S *13% 11,990
© 2ZE =08 67,5202 x 102 x50 33,760
O LI 22| I=Hl 200,000&*2H*13] 400
201 2 Bt2AH| 9,820 8,876 944
01 At 22l 3,000 2,500 500
O &£Q2& 24| 3,000,000 * 100 & 3,000
02 3329t 6,820 6,376 444
O L4ZE 22 2HH| 2,520
ocMIIRE & 3323 210,000 128 2,520
Oxs&4l 1,200& *2,0002! E4 2,400
OXZE A& &HHl wH 1,900
oCCTV A =2l 400,000 *4CH 1,600
o22UH DM =2l 300,000 ~1CH 300
206 T 24| 9,320 82,800 13,520
01 =4l 96,320 82,800 13,520
OLRE 2HEXM 2| 96,320
oEHIRE 150& x420,000= 63,000
oME YU DA 10,000& *1, 1005 11,000
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A Jl=XE
M sYIIsXE
Sel: B4 SX B3 US43 EER-EY
L _ PSIE!
SN HB - G(EH) - HRAY - BES O &k o8 S HIRE
oFtE Y LA S 130 +82,00001+23] 21,320
oHlz ¥ ASESH 20,000& 508 1,000
401 Al EHI L2 0HYI 14,200 25,000 210,800
01 Al&€HI 10,000 25,000 A 15,000
OLRE N4 RX E= 10,000,000 x 1= 10,000
03 Al =2 0Hbl 4,200 0 4,200
OUYZTZE XU 100,000 +23]*7IH 2 *32 D] 4,200
S& M= B2 60,000 16,000 44,000
< 22,500
Al 37,500
402 RI2tX20l1 ™ 60,000 16,000 44,000
< 22,500
Al 37,500
02 UAT2AMLEE(OIETHE) 60,000 16,000 44,000
OREE28TYE BEEME JIsEs MY
25,000,000 124 2 +80% 20,000
< 7,500
Al 12,500
OAIZHE 32F THOI=E22 AlE
50,000, 000& » 174 2 *80% 40,000
< 15,000
Al 25,000
A= Bl 550,000 305,600 244,400
= 275,000
Al 275,000
s AJls NEOISXIED) 550,000 300,000 250,000
= 275,000
Al 275,000
402 QI2tRHE201H 550,000 300,000 250,000
= 275,000
Al 275,000
02 QI EMNLEE(0IXTHA) 550,000 300,000 250,000
OZA =7 NE+ ZatHMel AlAg Jls AlY
80,000,000& =104 £ 80,000
= 40,000
Al 40,000
OFTAUIS B MO E2 ANY
200,000, 0003 * 11 2~ 200,000
= 100,000
Al 100,000
OXANg SENSE =8 ME JlsEs AN
70,000,000 =104 2 70,000
= 35,000
Al 35,000
=4 MI|4HE 9B U 2USY B3 23
AE 200,000,000& * 101 & 200,000
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2A: X
M sYJI=XE
e ADlE U2 (e

dEE

SN ZE - S(EH) - NRAY - BES 0fl &+ S Bl RS2

= 100,000
Al 100,000

HHE2AZHI(Ol=XAD) 74,320 69,840 4,480

Jl=2Zd(J1=X&1t) 74,320 69,840 4,480

Jl2del(OlsXa) 74,320 69,840 4,480

201 B2 A 45,700 43,500 2,200

01 At 22iHl 13,700 11,500 2,200
ORA29g JI23Hl 13,700,000 13,700

02 222l 32,000 32,000 0
(©Op =2 INEE fel]a] 4,000,000& 8O 32,000

202 048l 25,020 23,340 1,680

01 =LA Y] 25,020 23,340 1,680
OYRFA oI 25,020,000& 25,020

203 & =&l 3,600 3,000 600

04 FA2IHRFEHI 3,600 3,000 600
ORAN2IURFAH| 3,600,000& 3,600
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